
Бюджет міста зростає
17 травня у приміщенні Бучанської міської 
ради проходило чергове засідання виконавчо-
го комітету, під час якого головував мер міста 
Анатолій Федорук. На порядку денному розгля-
далося 22 питання про життєдіяльність і по-
дальший розвиток міста.
На 128 % отримано податкових
надходжень до бюджету міста
Про бюджет міста Буча на 1 квартал 2016 року та 

наскільки сплачують податки, збори та обов’язко-
ві платежі до бюджету міста повідомила присутнім 
начальник фінансового управління Тетяна Сімон. 
Отже, бюджет міста за 1 квартал 2016 року по дохо-
дах виконано на 63 мільйони 439 тисяч 136 гривень 
56 копійок, по видатках у сумі – 48 мільйонів 400 ти-
сяч 732 гривні 4 копійки. Відсоток виконання подат-
кових надходжень до бюджету міста складає 128 %, а 
темп росту порівняно з 2015 роком становить 181%. 
Ці дані свідчить про успішний розвиток міста. Буча 
є інвестиційно привабливою територією, де сплачу-
ються податки і зростають доходи міста, які вико-
ристовують на задоволення потреб містян. 

Завдання влади зберегти фінансові надходження 
від найпотужніших підприємств, установ та орга-
нізацій, які розташовані та здійснюють свою діяль-
ність на території міста Буча, на місці і не допусти-
ти розщеплення отриманих податків на область й 
державу. Серед лідерів платників податку підприєм-
ства «Незалежна Інвестиційна Агенція», «Укрпалет-
систем», «Новус», «Бучанська будівельна компанія», 
«Деліція» та інші.  

Підсумки двомісячника з благоустрою
Позитивними результатами проведення двомісяч-

ника з санітарної очистки та благоустрою міста по-
ділився начальник інспекції з благоустрою Ярослав 
Дученко. За цей період до масових суботників до-
лучилися колективи підприємств, установ, органі-
зацій, приватні підприємці, мешканці житлових мі-
крорайонів приватного сектору, студентська мо-
лодь і небайдужі бучанці. Було прибрано та впоряд-
ковано значну кількість вулиць міста, ліквідовано 8 
стихійних сміттєзвалищ, прибрано біля берегів во-
дойму, впорядковані прилеглі території до торгівель-
них закладів, розташованих на території міста, очи-
щено територію вздовж залізниці в межах міста, впо-
рядковано кладовища та прилеглу до них територію. 
Привели до ладу 74 клумб та засіяли 5 тисяч квадрат-
них метрів газонів. Висадили 1800 кущів та 230 деко-
ративних дерев. Серед колективів, які добросовісно 
працюють не тільки в період оголошення двомісяч-
ника  на території міста Буча, а систематично підтри-
мують чистоту і порядок на прилеглій до своїх орга-
нізацій території, ТОВ «Деліція», ПТЕМ, ПАТ «Мелі-
оратор», МПП «Рада», АТП «Транском», Український 
гуманітарний інститут, ЖК «Річ-Таун», комплекс 
відпочинку «Гранд Вікторія» та інші. Проти безвід-
повідальних і недобросовісних підприємців та жите-
лів приватного сектору складено 17 адміністратив-
них протоколів про порушення правил благоустрою. 
Це СГК «Нива» А.Кармаліта, Бучанський скляний 
завод, Людмила Перегуда – старший доглядач кладо-
вищ, ТОВ «Магазин 201», ресторан «Старий млин».
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Перемога Джамали на Євробаченні-2016

Про вас дізнаються
в кожній родині!

Газета «Бучанські новини» пропонує 
бонусну рекламну програму для бізнесменів і 
підприємців.

За 250 гривень на місяць ви маєте змогу 4 рази 
розмістити візитівку свого підприємства або 
продукції + 1 безкоштовний блок – в подарунок 
від редакції. 

Розмір рекламного блоку 8,5*5,5 см. 
За додатковою інформацією звертайтеся 

за адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 
телефон (044)383-50-73 або електронна адреса: 
buchanews@ukr.net.

БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА - 2016!
Вартість передплати 
на 3 місяці - 27,50 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 7 місяців - 63,15 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 

«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських новин». 
Газета в 2016 році виходитиме щотижня 

обсягом 12-16 сторінок.

Є ПІДТВЕРДЖЕННЯМ ТОГО, ЩО СВІТ ЗМІНЮЄТЬСЯ НА КРАЩЕ І СПРАВЕДЛИВІСТЬ ТА ЩИРІСТЬ 
БЕРУТЬ ГОРУ, - СТВЕРДЖУЄ БУЧАНКА ГАННА ІСЛАМОВА, ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ, 
ЯКА З ГРУПОЮ ПІДТРИМКИ ІЗ БУЧІ ЗУСТРІЧАЛА ТРІУМФАТОРКУ НА РІДНІЙ ЗЕМЛІ.

Читайте інтерв’ю з Ганною Ісламовою «Про Джамалу і кримців -  із перших вуст». 11>>

Чемпіонат України з 
шахів: великі перемоги 
розпочинаються з Бучі
18 травня в Бучі відбулась подія всеукраїнського масш-

табу, а саме фінал чемпіонату України з шахів. Юнаки та ді-
вчата віком до 12 років змагались за першість у дисципліні 
«класичні шахи». У фіналі Чемпіонату України з шахів взяло 
участь 24 юних учасника: 12 хлопчиків та 12 дівчаток. При-
зовий фонд турніру складає 45 тисяч гривень.

Чемпіонат України з шахів розпочався з дружного вико-
нання Державного гімну України. Першим до слова запроси-
ли  міського голову Бучі Анатолія Федорука, що почав свою 
промову зі звернення до юних учасників турніру, оскільки  
переможці змагання згодом представлятимуть Україну на 
міжнародній арені. А для  Бучі ця подія є знаковою. 

Анатолій Федорук символічно отримав право першого 
ходу.

На відкриття завітали: віце-президент федерації шахів 
України Юрій Гнип, голова організаційного комітету чем-
піонату України з шахів В’ячеслав Пальчук, заступник на-
чальника управління з питань молоді та спорту КОДА Ан-
тон Баклицький, директор Шахової школи м. Києва Дмитро 
Семенов, а також головний суддя чемпіонату Олександр 
Прохоров. Фінал змагань проводився в готельно-ресто-
ранному комплексі «Вікторія», завдяки господарю цього 
закладу Віктору Якіменко. Почесним гостем турніру був 
професор університетської клініки ім. В.Гете у місті Фран-
кфурт-на-Майні Валентин Герайн. 

Юна співачка Анастасія Мурміль підтримала учасників 
турніру українською піснею «Вірую». 

А от 28 та 29 травня у Бучанському міському парку про-
йде турнір зі швидких та блискавичних шахів

Галина КАМІНСЬКА
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Закінчилась 
кампанія декла-
рування доходів 
громадян 
За даними Ірпінської ОДПІ 

громадянами Ірпінського регіону 
подано 1231 декларацій про май-
новий стан, в яких   задекларова-
но загального доходу понад 285 
млн. гривень. До сплати в  місцеві 
бюджети визначено майже 9 млн 
гривень податку на доходи фізич-
них осіб та 2 млн. гривень вій-
ськового збору. 

І, не зважаючи на те, що 4 трав-
ня 2016 завершилась кампанія 
декларування доходів громадян, 
одержаних протягом 2015 року, 
ті, хто бажає задекларувати до-
ходи для отримання податкової 
знижки, зможуть, згідно законо-
давства, прозвітувати до кінця 
поточного року. 

Ірпінська ОДПІ

1 Про стан сплати податків, зборів та  обов’язкових платежів до 
бюджету міста Буча за    1 квартал 2016 року

2 Про виконання бюджету  міста Буча за І квартал 2016 року

3 Про фінансування місцевих програм Бучанської міської ради за I 
квартал 2016 року

4
Про внесення змін до рішення сесії Бучанської міської ради від 
19.01.2016 року №  104-5-VІІ «Про бюджет міста Буча на 2016 рік» 
у новій редакції 

5 Про  затвердження посадових окладів та умов оплати праці 
працівників Бучанської міської ради

6 Про затвердження штатного розпису КП «Бучанське УЖКГ»

7
Про розгляд звернень щодо застосування відсоткової ставки 
орендної плати за землю та внесення змін до договорів оренди 
земельних ділянок

7.1. Про розгляд звернення ФОП Мельника О.М., м. Буча, вул.
Яблунська (навпроти будинку № 17) 

7.2. Про розгляд звернення ФОП Толочина  В.В., м. Буча, вул.Шевченка, 25 

7.3. Про розгляд звернення ФОП Пікулика Б.Б., м. Буча, вул.Тарасівська, б/н 

8 Про використання об’єктів комунального майна (нежитлових 
приміщень) територіальної громади м. Буча

9 Про розгляд питання Щепетєвої І.П. щодо зменшення розміру 
пайових внесків

10
Про внесення змін до рішення Бучанської міської ради № 609-
23-VI від 29.03.2012 року «Про затвердження Порядку сплати 
пайової участі замовника у розвитку інфраструктури міста Буча» 

11
Про прийняття до комунальної власності витрат по капітальному 
ремонту приміщення під рентген-кабінет, денний стаціонар та 
діагностичний центр відділення Бучанської міської поліклініки

12 Про внесення змін до Статуту КП «Газета «Бучанські новини»

13
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 
площею 2199 кв.м по вул.Шевченка, 2-Б в м.Буча, що знаходиться 
в оренді ФОП Валяра О.В.

14 Про надання дозволу на знесення нежитлових приміщень за 
адресою: м.Буча, вул.Полтавська, 4

15 Про передачу житлового будинку по б-ру Б.Хмельницького, 4 в 
м.Буча на баланс та обслуговування ОСББ «Зоря»

16 Про вирішення питань регулювання земельних відносин 
громадян, підприємств, установ та організацій міста Буча

17 Депутатські запити
18 Різне 

Порядок денний пленарного засідання 11 сесії VII скликання
26 травня 2016 року

Початок на стор. 1

17 травня проходило чергове за-
сідання виконавчого комітету. На 
порядку денному розглядалися 
питання про життєдіяльність і по-
дальший розвиток міста.

Опалювальний сезон
без зайвих проблем

Підвели підсумки проходження опалю-
вального сезону 2015-2016 років, визнав-
ши його задовільним. І вже вирішено орга-
нізовувати підготовку об’єктів до роботи 
в осінньо-зимовий період 2016-2017 роки.

Влітку харчування 
у садочку збільшиться 

Вартість харчування для дітей, які відві-
дують дошкільні навчальні заклади, у літ-
ній період буде збільшено. З 1 червня до 31 
серпня за дитину ясельної групи потріб-
но буде сплатити 20 гривень 90 копійок на 
день, за дитину дошкільних груп – 28 гри-
вень 60 копійок. Про це повідомив началь-

ник відділу освіти Олег Цимбал.
Що святкуватимемо у червні

Найближчі свята у червні Міжнародний 
день дітей, заходи з нагоди Дня молоді та 
Дня Конституції, які відзначатимуть у місті, 
будуть профінансовані за рахунок місцево-
го бюджету. У плані святкування 20-ї річ-
ниці Дня Конституції України урочистості, 
концерт дитячих творчих колективів, ви-
ставка народних ремесел та майстер-класи, 
святковий концерт та четвертий Міжнарод-
ний музичний фестиваль «OFEST-2016».

Юридичні питання
Питання юридичного відділу стосували-

ся розгляду протоколу засідання комісії з 
житлових питань. Зокрема, було вирішено 
заяву вдови Жембрівську, чоловік якої за-
гинув у зоні АТО, перемістити із загальної 
черги на отримання житла у першочерго-
ве. Затвердили рішення про передачу квар-
тир та жилого приміщення гуртожитку у 

власність окремих громадян. 
Відділ надзвичайних 
ситуацій повідомив

П’ятнадцять заяв надійшло від керівників 
підприємств, установ, організацій та грома-
дян на видалення аварійних, сухостійних 
дерев та зелених насаджень. Мешканцю 
Бучі, приватна територія якого постражда-
ла внаслідок негоди, під час якої упало дере-
во, надали грошову допомогу у сумі 5 тисяч 
гривень на усунення матеріальної шкоди.

На часі ремонт доріг та 
житлових будинків

Затверджено кошторисну частину про-
ектної документації на капітальні ремонти 
покрівлі житлових будинків, що по вули-
ці Енергетиків, 14, 19 та 19-А, Островсько-
го, 34, Вокзальна, 101. Утеплять фасади 
житлового будинку по Енергетиків, 1. Та-
кож розроблено й затверджено докумен-
тацію капітального ремонту доріг по ву-

лиці Пушкінській (від Полтавської до Тур-
генєва), вулиці Революції (від Києво-Ми-
роцької до М.Гамалія).

Кому нададуть матеріальну 
допомогу

Одноразову матеріальну допомогу по 200 
грн отримають 35 мешканців, привітають 
12 довгожителів міста та фінансово до-
поможуть 30 бучанцям, що опинилися у 
складних життєвих ситуаціях.

Інформація «БН»

Міська рада інформує

Бюджет міста зростає

Наливайченко представив у Дніпрі План допомоги воїнам АТО - План гідності
Валентин Наливайченко подарував бій-

цям на передовій санітарний модуль і 
презентував у Дніпропетровську План 
гідності. Він наголосив: «Справедли-
вість» вимагає від влади гідного ставлен-
ня до оборонців України, вирішення їхніх 
соціальних проблем, турботливого став-
лення до родин воїнів. Згідно з планом 
Наливайченка, для належного забезпе-
чення потреб оборонців необхідно зро-
бити 10 основних кроків. Зокрема, при-
йняти Закон про права захисників Украї-
ни і членів їх сімей, проект якого вже роз-
робила «Справедливість», створити єди-
ний реєстр воїнів АТО, які захищають 
або захищали Україну. Воїни, які воюва-

ли, мають одержувати гідну компенса-
цію участі в АТО та їм має бути надана 

можливість працювати у державних уста-
новах та організаціях. Вони мають мати 
можливість заробляти гроші. Важливо 
також заснувати центральний орган дер-
жавної влади, який всебічно займатися 
вирішенням проблем ветеранів АТО (на 
кшталт Ministarstva branitelja в Хорватії). 
Ну і звісно ж, максимально швидко забез-
печити українських воїнів гідними умо-
вами служби на передовій та розробити 
і втілювати Національну програму пошу-
ку зниклих без вести в зоні АТО. Окрім 
допомоги самим солдатам, План гідно-
сті лідера Громадсько-політичного руху 
«Справедливість» покликаний поліпши-
ти систему надання допомоги членам їх-

ніх родин. Це і заснування стипендій для 
навчання дітей, чиї батьки загинули або 
втратили працездатність внаслідок бо-
ротьби з терористами і сепаратистами на 
сході України, і створення загальнонаці-
онального Фонду допомоги воїнам АТО 
та їхнім родинам. Знайти гроші на реа-
лізацію Плану Гідності можливо, впев-
нений Валентин Наливайченко: «Джере-
ло фінансування знаходиться в офшорах 
як і далі використовуються українською 
владою. Досі не закрили не один старий 
офшор, натомість відкрили нові», заявив 
екс-голова СБУ.

Прес-служба партії «Справедливість»

Влада і громада
17 травня цьогоріч в Центральному місь-

кому будинку культури відбулися відкриті 
громадські слухання, які зазделегідь анон-
сувались нашою газетою та на сторінках 
інтернетвидання Бучанської міської ради. 
Виконком міської ради виніс на обгово-
рення питання детального планування те-
риторії площею 191,5 га, виділену під забу-
дову багатоквартирними будинками серед-
ньої етажності. Згідно плану тут мають по-
будувати дві школи та сім дитячих садоч-
ків. Будуть тут і сквери, і дитячі та спор-
тивні майданчики, і пішохідні вулиці. Одне 
слово, будуватиметься мікрорайон за євро-
пейськими стандартами, тож до забудов-
ників будуть і відповідні вимоги.

У відділі містобудування та архітектури 
Бучанської міської ради будь-хто з бучан-
ців мав реальну можливість детально оз-
найомитися з документами та креслення-
ми забудови мікрорайону, надати в усній 
або письмовій формі свої пропозиції щодо 
уточнення чи зміни даного плану. Більше 
того, за бажанням кожен охочий міг з цьо-
го приводу поспілкуватись зі спеціалістами 
згаданого відділу.

Як і передбачалось, слухання розпочали-

ся рівно о 15 годині. Зала будинку культу-
ри уже була вщент заповнена небайдужи-
ми бучанцями. Відповідно до законодавчих 
норм більшістю від присутніх у залі людей 
було обрано голову громадських слухань. 
На цей раз громада проявила високе до-
вір’я і доручила вести це зібрання секрета-
рю міської ради Василю Олексюку. Потім 

бучанці затвердили порядок денний, регла-
мент, обрали секретаріат.

Далі почалася копітка і відповідальна ро-
бота – сам процес обговорення. Василь 
Павлович надав слово головному архітек-
тору проекту забудови мікрорайону Олек-
сандру Попову. Той в деталях і в доступній 
формі розповів присутнім у залі всю прав-
ду про цей проект, не пропустивши при 
цьому жодного нюансу його складності. 
Виступив перед людьми й інший проекту-
вальник. Він, зокрема, розповів, як втілю-
ються в життя такі проекти за рубежем. 

Коли почався процес обговорення, зал 
оживився. Бучанці почали наввипередки 
добиратись до мікрофона. Потрібно визна-
ти, що багато питань були не по темі, вузь-
комістечкових. Складалось враження, що 
окремі жіночки навіть ті, котрі багаті літа-
ми, прийшли в цей зал не для того, щоб об-
говорити і внести конструктивні пропозиії 
щодо покращення плану забудови, а скорі-
ше зірвати громадське обговорення.

Правда, були й доволі фахові і конструк-
тивні зауваження. Зокрема, громадський 
активіст Сергій Василишин без зайвого 
крику, толерантно і виважено ставив авто-
рам проекту запитання, які є життєво важ-
ливі для нашого міста. Сергій Миколайо-
вич, навіть, написав проект рішення збо-
рів громади про відхилення обговорюва-
ного проекту й передав голові на його за-
твердження голосуванням.

А от в минулому архітектор Валенти-
на Ткаченко не погодилася з пропозицією 
свого земляка Сергія Василишина і подала 
альтернативний проект рішення, яке дава-
ло згоду на втілення його в життя. Василь 
Павлович ставив їх на голосування в по-
рядку надходження. Переважаючою біль-
шістю голосів переміг проет резолюції по-
даний, Валентиною Григорівною.

Відтак новому мікрорайону в Бучі - бути!

Іван ЖУК

Мікрорайону завтрашнього дня – бути!
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14 травня у Бучанському парку відбуло-
ся урочисте відкриття фестивалю «Мама, 
тато, я – творча сім’я», присвяченого Між-
народному дню сім’ї.  

Конкурс розпочався із «домашнього 
завдання»: представлення родин. Першою 
на сцену сміливо вийшла дружня і творча 
родина Рябоволових. Тато Роман, мама Те-
тяна і донька Катерина, окрім виставки сво-
їх робіт, підготували відеоряд фотокарток 
із цікавих місць відпочинку у різних краї-
нах, а також зображення захоплень і самих 
творінь, виготовлених власними руками. 
Адже члени сім’ї без діла не сидять, постій-
но щось чи то малюють, чи прикрашають, 
буває, шиють і вишивають. 

Далі, по черзі, розповідали присутнім про 
себе усі інші родини. 

Сім’я Виноградових приїхала до Бучі з-під 
обстрілів з Донецька і з усіх сил намагається 
адаптуватися до нового життя. Мама Світ-
лана пише вірші, а донька Катерина - музи-
ку. Вони вдало об’єднують свої захоплення 
і таланти. Як результат – разом пишуть ав-
торські патріотичні пісні. Раніше Катя про-
фесійно займалась художньою гімнасти-
кою і вже мала б звання кандидат спорту, 
якби не військові дії, що розгорнулися на 
сході країни. Часті переїзди з одного місця 
на інше, втрачений дорогоцінний час – і до 
спорту вже не повернутися. Тепер дівчин-
ка грає на фортепіано і співає. Раніше Катя 
брала участь у шоу «Україна має талант», де 
стала півфіналісткою. «Творчість дає сили 
жити і не обертатися назад», - кажуть вони 
і мужньо приймають життєві зміни.

Велика і дружня родина Лободи не менше 
вразила історією свого життя. Що тільки не 
довелося пережити берегині домашнього 
вогнища пані Галині на шляху до омріяно-
го щастя. Адже у сімейному житті бувають 
не лише свята, а й сварки і випробувальні 
моменти, які потрібно разом здолати. Як всі 
дівчата, Галина з дитинства мріяла про ве-
лике кохання. Здавалося, все так і сталося. 
Проте після одруження й народження дітей 
жінка не відчувала себе щасливою. Фінан-
сових труднощів у сім’ї не виникало, про-
те чоловіка і батька для синів завжди «не 
вистачало». Анатолій став одним із кримі-

нальних авторитетів і сімейними справами 
йому ніколи було займатися. Галина ж як 
жінка почувала себе дуже самотньо і при-
гнічено. Відчуваючи себе «пташкою в зо-
лотій клітці», почала пиячити. І одного дня 
дійшло до того, що хотіла покінчити життя 
самогубством. До того ж, чоловіка почали 
переслідувати правоохоронні органи і не 
раз влаштовували на нього засідки. Прямо 
вдома. Він почав переховуватися… 

Не легко довелося, проте разом родина 
здолала випробування долі. З часом сім’я 
щиро повірили у Бога, після чого життя 
різко змінилося у кращий бік. Втративши 
матеріальні статки, вдалося зберегти най-
головніше – свою сім’ю. Сьогодні Галина 
почуває себе щасливою і коханою. У родині 
Лободи затишно і тепло. Сім’я виховує при-
йомних дітей, які займаються музикою та 
хореографією, живуть у злагоді й любові. 

Не менш цікавим виявився другий етап 
конкурсу «Моє захоплення». На глядачів 
чекали творчі виступи, презентація умінь і 
талантів бучанських родин. 

Сім’я Вертола підготували прикраси з бі-
серу, в’язані джгути, браслети, заготовки ви-
шитих картин, пошиті власноруч сумки, ви-

шукані косметички, чохли на мобільні теле-
фони, вишиванки, вишиті бісером картини.

Про золоті руки свідчили роботи родини 
Чорноморець. Серед їхніх захоплень - деку-
паж, вишивка хрестиком, макраме, виготов-
лення прикрас, ляльок, а також костюмів. 

Юна художниця сім’ї Рябоволових за 
п’ять хвилин, немов чарівна фея, намалю-
вала казкову танцівницю.

«Ми намагаємося виховувати дітей у по-
вазі і долучати до праці. Діти гарно навча-

ються, танцюють», - розповідала про своїх 
доньок мама сім’ї Кордонець і представили 
своє родинне хобі -  вишивка хрестиком. 

Художні твори родина Роєнків прикра-
шають стіни не тільки власного будинку, а 
і родичів та друзів. Їхні витвори мистецтва 
(натюрморти, пейзажі, квіти) стали окра-
сою і в концертній залі. 

Ритмічний виступ зі спортивної аеробіки 
продемонструвала сім’я Опанасових. Акро-
батичні трюки з найменшою учасницею по-
зитивно вразили глядачів.

Третє випробування на розуміння без слів 
чекало на всі родини  - «пантоніма», за яким 
із задоволенням спостерігали із зали. 

На цьому свято закінчувалося, тому журі 
- методист міського методичного кабінету 
відділу освіти Бучанської міськради Рита Ри-
зніченко, завідувач відділу струнних інстру-
ментів Бучанської школи мистецтв ім.Л.Ре-
вуцького Тетяна Бондар, спеціаліст служби 
у справах сім’ї та дітей Бучанської міської 
ради Тетяна Огнєва - мало підбити підсумки 
результатів конкурсів. Важко було визначи-
ти переможців, адже кожна сім’я вразила та-
лантами, творчістю і неповторністю. Тож, усі 

родини отримали цінні призи та подяки від 
імені Бучанського міського голови Анатолія 
Федорука у різних номінаціях. 

Бажаємо усім сім’ям здоров’я, благопо-
луччя, родинного затишку, творчого натх-
нення. І пам’ятайте, сім’я – найголовніша 
цінність, бережіть і підтримуйте один од-
ного за будь-яких ситуацій. 

Вікторія ШАТИЛО

«Мама, тато, я – творча сім’я»
Щорічний фестиваль об’єднав у творчому конкурсі вісім талановитих бучанських родин

Для захисників України, які несуть 
службу у зоні АТО, війна не стала зава-
дою для святкування Великодня. Адже 
їм допомогли відчути настрій свята во-
лонтери. Ввечері 3 травня, після завер-
шення благодійного заходу «Пасхаль-
ний благовіст» представники «Бучан-
ської варти», а також секретар БМР Ва-
силь Олексюк та військовий капелан 
Анатолій Кушнірчук  вирушили в осо-
бливу поїздку на передову. Про цю по-
дорож розповів керівник ГФ «Бучанська 
варта» Богдан Яворський.

Сон під обстрілами
Вітальні листівки, генератори, а ще аж 2 

тони їжі – такий тяжкий і різноманітний 
багаж довелось перевозити на двох ста-
реньких бусах. У подорож виїхали стомлені 
та пізно ввечері, адже у волонтерів був на-
сичений день – важливим завданням було 
зібрати та укомплектувати всі необхідні 
речі, а їх назбиралось дуже багато. Попере-
ду довга дорога у невідомість або справж-
нє пекло для всіх водіїв, бо в зону АТО до-
водиться їхати по суцільному бездоріжжю. 

Вже вранці волонтери прибули до Во-
дяного, там на них чекали мінометни-
ки із 128-го ОГПБр, серед них і бучанець 
Геннадій Камєнєв. Візит «варти» був для 
всіх особливо радісним, адже бійцям, які 
вже довгий час страждали від відсутно-
сті світла привезли дизельний генератор 
вартістю 40 тисяч гривень. Потім коман-
да благодійників вирішила розділитись. 
Частина залишилась ночувати у Водяно-
му. На них чекала прогулянка покинутим 
селищем, тепла вечеря та довгі розмови 
про життя з побратимами, а потім сон під 
звуки періодичних обстрілів... Інші ж ви-
рушили в Луганську область на урочисту 
церемонію святкування другої річниці 
створення 11-го ОМПБ «Київська Русь». 
Тож, там відзначали не лише Великдень, 
але й «день народження».  Окрім продук-

тів бійцям вручили генератор та лазерний 
принтер, а в обмін «варта» отримала бо-
йовий прапор 11-го батальйону.

Після тривожної ночівлі у Водяному бу-
чанці вирушили у місто Попасна, де зу-
стрілись із земляком Борею, бійцем ба-
тальйону «Дніпро-1». Згодом відправи-
лись до хлопців з 25 батальйону «Київська 
Русь». В них залишили майже весь багаж, а 
ще забрали звідти двох воїнів у таку довго-
очікувану поїздку додому. Останнім пунк-
том призначення став Слов’янськ, там в 
95-й бригаді проходить службу ще один 
бучанець, водій боєкомплектної машини, 
Костя, якого і відвідали благодійники. 

Що привезли?
Основну масу вантажу складали про-

дукти харчування. На передову відпра-

вили багато консервації, свіжих овочів, 
м’ясних виробів, солодощів, а ще сотні 
пасок та крашанок.  Цьому посприяло ба-
гато небайдужих людей, а особливо пред-
ставники  громадських організацій «Ку-
харська сотня Приірпіння» та «Оболон-
ські берегині». 

А ще бійці отримали вітальні листівки, 
малюнки та обереги від дітлахів з найщи-
рішими побажаннями. 

Отож, дорога назад, в Бучу, була набага-
то легшою, адже пакунки  та коробки за-
лишили на позиціях, де побували. 

Свято без алкоголю
Якщо їжі було вдосталь, то алкоголю – 

нуль. Принаймні, керівник «Бучанської 
варти» Богдан Яворський запевняє, що 
бійцям ніхто не передавав спиртних на-

поїв, адже на передовій на алкоголь табу. 
Крім того, воїна, якого застукали за чар-
кою, позбавляють від доступу до зброї, а 
замість рушниці видають лопату, і до кін-
ця служби він матиме лише один обов’я-
зок – викопувати окопи.

Сувенір з фронту
З пустими руками назад не повернулись. 

Бійці з 25-го ОМПБ «Київська Русь» пере-
дали «бойовий» сувенір з передової, а саме 
гільзу з  протитанкової гармати 76 калі-
бру, ще 1942 року випуску. Вона особлива 
тим, що влучила в автомобіль сепаратистів 
з першого ж вистрілу. Щоправда, потім не 
стріляла, в неї заклинив механізм. Коман-
дир розвідки 25 батальйону Сват передав 
гільзу з цієї гармати волонтерам «варти». 
Тепер цей подарунок завжди нагадуватиме 
про перший влучний постріл.

Загалом, «Бучанська варта» забезпе-
чує бійців продуктами харчування, вій-
ськовою амуніцією та іншими необхідни-
ми речами регулярно. Щонайменше раз 
на місяць волонтери перетинають лінію 
фронту, а ще частіше відправляють туди 
посилки. До прикладу, вже після поїздки, 
в район Маріїнки відправили міношукач 
вартістю у 6 тис. гривень для одного ай-
дарівця з Бучі з позивним Мурзік. Крім 
того, громадське формування допомагає 
пораненим  в госпіталях, малозабезпече-
ним сім’ям бійців та переселенцям. 

Якщо і ви бажаєте допомогти нашим 
захисникам на фронті, не вагайтесь та 
долучайтесь до «Місії добра», «Бучан-
ська варта» з радістю прийме та пере-
дасть на передову будь-яку допомогу.

Галина КАМІНСЬКА

На лінії вогню

Родинне свято

«Бучанська варта»:
три доби на передовій
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Традиційне міське свято «Освітянські обрії», 
на якому підбивають підсумки і вже готують-
ся до нових досягнень, з року в рік тішить і 
радує новими здобутками і перемогами.

18 травня у літньому театрі Бучанського 
міського парку зібралися кращі освітяни мі-
ста. Серед них учні бучанських шкіл, котрі 
стали переможцями всеукраїнських, облас-
них предметних олімпіад, учні-члени Малої 
академії наук України, переможці і призери 
творчих і спортивних конкурсів та змагань, 
їхні керівники та переможці конкурсів педа-
гогічної майстерності.

Урочиста частина свята розпочалася дебют-
ним виступом ансамблю бучанських барабан-
щиць «Drum-драйв». Начальник відділу освіти 
Бучі Олег Цимбал звернувся до вчителів зі сло-
вами вдячності за плідну багаторічну працю, 
до учнів – за жагу до знань і невтомне бажання 
підкорювати нові вершини та побажав подаль-
ших високих досягнень на обраній ниві.  

Також до свята долучилися: Анатолій Федо-
рук – Бучанський міський голова, Володимир 
Онищенко – начальник відділу дошкільної 
та загальної середньої освіти департаменту 
освіти і науки КОДА, Ярослав Добрянський 
– перший заступник міського голови, Лариса 
Матюенко – заступник міського голови з со-
ціально-гуманітарних питань, Вікторія Ляхо-
вець – прес-секретар міського голови, депута-
ти й меценати.

Церемонія нагородження проходила у різ-
них номінаціях: «Визначна подія року», «Від-
криття року»,  «Гордість та надія», «Інтелект 
і талант», «Праця і майстерність», «Зірки по-
зашкілля», «Олімпійська надія», «Батьківське 
крило» та «Дружня підтримка».

Анатолій Петрович у своєму виступі поді-
лився планами, які стануть реальністю вже у 
наступному навчальному році і які здійсню-
ються завдяки підтримці Київської облдержад-
міністрації, обласної ради, народного депутата 
Ярослава Москаленка. «Лише для будівництва 
нової гімназії необхідно 87 мільйонів гривень. 
А проектів зі зведення нових шкіл і садочків та 
реконструкції існуючих у місті кілька», - ска-
зав він і подякував батькам учнів і нагородив 
переможців та їхніх наставників.

Вікторія ШАТИЛО

«Освітянські обрії – 2016»: нові досягнення й цілі
ГОРДІСТЬ МІСТА

Широко відомий той факт, що родина 
професора Афанасія Булгакова ніколи не 
мала власного житла і кочувала по Києву з 
однієї найманої квартири в іншу. Аж поки 
матір майбутнього письменника, Варвара 
Михайлівна, не придбала у поміщика Кра-
совського ділянку землі в Бучі. На цій «ма-
миній землі» була збудована дерев’яна дача 
на п’ять кімнат, яка, по суті, стала першим 
постійним домашнім гніздом для друж-
ньої родини Булгакових. Тут в оточенні 
реліктових дерев та молодого фруктового 
саду зростав юний Михайло. Глибоко інте-
лігентна родина Булгакових настільки ко-
халася в музиці, що кожного дачного сезо-
ну неодмінно привозила з собою піаніно, 
під звуки якого відбувалося формування 
естетичних смаків всіх сімох дітей.

Саме фортепіанна музика супроводжу-
вала великий святковий концерт у Літньо-
му театрі Бучанського міського парку. Та 
давайте все по-порядку…

Урочистості з участю представників бу-
чанської громадськості та учнівської мо-
лоді розпочалися з церемонії покладання 
квітів до пам’ятника М.А.Булгакова, який 
був встановлений 2011 року на території, 
де колись розташовувалася родинна дача 
письменника.

Саме в Бучі серце юного Михайла Булгакова 
полонила муза театру – він з 12-річного віку 
грав під псевдонімом «Агарін» на аматорській 
сцені. Тому під час святкування 125-го дня на-
родження Майстра на сцені Літнього театру 
ставилися інсценівки, декламувалися прозо-
ві уривки, лунало піаніно. 

Взагалі, Літній театр міського парку сьо-
годні був цілковито налаштований на лі-
тературно-музичну хвилю і радо зустрічав 
гостей свята. Цей творчий захід зібрав усіх, 
хто мріяв доторкнутися до слів і думок пись-
менника. Адже в історії літератури є імена, 
які овіяні великою таїною: вона присутня в 
їхній творчості і безсмерті таланту. Серед та-
ких – і Булгаков. Подорож у минуле століття, 
сторінки біографії, голос за сценою, що чи-
тав уривки з творів, а також музика, яка на-
давала зустрічі особливого настрою, нала-
штувала на діалог-естафету поколінь.

Вихованці Школи мистецтв Катерина Ви-
ноградова, Марія Гапон, Ліза Яцюк, Марія 
Кульчинська, Яна Малашкіна, Анна Мате-
рева, Іван Остапенко порадували слухачів 
та своїх наставників – Олену Дубравіну, 
Олену Лазаренко, Ольгу Бабанську, Іри-
ну Олексюк, Лілію Малашкіну, подарував-
ши приємні хвилини занурення у класичні 
фортепіанні твори. Вражаюче і проникли-
во звучав акордеон. Стихію класичної му-
зики підхопив ансамбль «Дружні смички» 
(керівники Тетяна Алімова, Юлія Попова, 
Тетяна Мартинюк).

Розгорталися все нові і нові сторінки 
творчої зустрічі. Прозвучала літератур-
но-музична композиція «Стежками М. 
Булгакова» у виконанні учасників театру 
«Овація» школи №4 (керівник Інна Кова-
лик). Вокальний ансамбль «Мальви» (ке-
рівник М. Марщівська) прекрасно висту-
пив з французькою піснею «Жю де манде а 
ля люне». Їхнє оригінальне виконання су-
проводжувалося різноманітними музич-
ними інструментами.

Виступи іноземними мовами продовжив 
Сергій Клименко, заступник директора Бу-
чанського центру позашкільної роботи, 
який прочитав сербською мовою монолог 
Понтія Пилата з роману «Майстер і Марга-
рита. Справжньою родзинкою стало читан-
ня цитат Майстра слова на семи мовах світу. 
Подарували таку насолоду учні школи №5. 

Ентузіасти Клубу поетів Бучі теж не про-
пустили цієї важливої події і навіть за-
просили в гості художника Андрія Коця-
ка, який ілюстрував наш поетичний збір-
ник. У майстерному виконанні Анни Це-
зар, учениці школи №2, прозвучав глибоко 
емоційний вірш Анни Ахматової «Пам’яті 
М.А.Булгакова».

Літературна вікторина виявила знавців 
біографії та творчості письменника. Со-
лістка хореографічного колективу «Окса-
мит» Вікторія Тюрменко «розповіла» мо-
вою пластики про «Мрії Маргарити» (ви-
кладач Оксана Вижга). А далі зал розквіт-
нув на «Балу Маргарити». Це школа моде-
лей «М-Моделс» влаштувала дефіле мод-
них вишуканих суконь (керівник та автор 
постановки Марія Криницька, дизайнер 
одягу Ольга Лємєшева). 

Завершив програму виступ інструмен-
тального тріо «Елегія» у складі Юлії По-
пової (скрипка), Тетяни Алімової (альт) 
та Ірини Мринської (фортепіано) з автор-
ською композицією «Music of the Heart». 
Вони вкотре подарували слухачам свою 
високу творчість.

Щойно завершився музично-літератур-
ний концерт, як зірвалася сильна злива, 
під шум якої учасники і глядачі смакува-
ли гарячий чай з печивом. Чудова зустріч 
у Міському парку пройшла у кращих тра-
диціях бучанської гостинності.

«Мамина земля» Михайла Булгакова в 
Бучі щедро зароджує талантами. Спаси-
бі організаторам з міського Відділу куль-
тури і самодіяльним артистам – учням се-
редніх шкіл та вихованцям і наставникам 
Школи мистецтв імені Левка Ревуцького за 
справжню естетичну насолоду!

Микола ДЕМ’ЯНОВ
Фото Михайла НЕВІДОМСЬКОГО

Культура «Мамина земля» Михайла 
Булгакова в Бучі

ПІД НЕБОМ БУЧІ

Під рідним небом просторим
Романтик дивився на зорі.
Будиночок в лісі і тиша – 
Навічно свій слід залишив. 
Проспект Володимирський дихав, 
В серцях розтавала крига,
Театр запалював світло,
«Агарін» творив для світу.
Кондуктор на сцені театру: 
Його не забудуть завтра.
А поруч сестричка Віра 
І творчість – одвічна сила! 
Залишилась Буча в серці, 
І в Бучі залишилось все це,
Що не змиє ні час, ні люди – 
Булгаков назавжди і ВСЮДИ...

Михайло НEВІДОМСЬКИЙ

Потужне творче дійство, натхненне постаттю і творчістю Майстра, відбулося минулої неділі в Бучанському міському парку на відзначення 125-тої річниці його дня народження.
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КРАСИВО ЖИТИ…

СЕРЦЕВІ КОЛАЖІ – 
Ідеї для інтер’єру

Картини з сердечок вперше були представлені 
Лондонською студією Sarah Bendrix як елемент де-
кору приміщення для весіль або днів народжень.  
Пізніше такі прикраси почали використовувати і як 
елемент домашнього інтер’єру, особливо дівчачих 
апартаментів. 

Найприємніше в подібному декорі те, що такі кар-
тини можна виготовити власними руками і для 
себе, і як подарунок для друзів. Плануючи черго-

вий ремонт дитячої кімнати, ви без проблем скла-
дете оригінальні серцеві колажі потрібного кольо-
ру і фактури.

Примітно, що подібні картини можуть замінити 
традиційні щоденники дівчаток, адже на них можна 
ставити відмітки про особливі події або попроси-
ти друзів записати свої побажання. Форму і розмір 
колажу можна легко підлаштувати під ширину про-
стінка, довжину узголів‘я ліжка або величину полки 
над письмовим столом. 

Можна закріпити сердечка горизонтально і по ді-
агоналі, використовувати матеріал різного кольору 
для їх виготовлення, а також створювати елементи 
будь-якого розміру. Крім того, чим більше в кімна-
ті таких колажів, тим сердечніша атмосфера пану-
ватиме в ній. 

 
Ірина БУТ

ШКОЛА БАТЬКІВСТВА ЖІНОЧИЙ КЛУБ

Пізнай себе

БУЧАНСЬКІ НОВИНИ22 
квітня 
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ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ

«Бучанські новини» №20 від 20 травня 2016 року

ЧАС РЕЛАКСУ

Геніальні дурні рухають світ
Як нема негарних жінок, 
так не існує і безталанних 
дітей. Все залежить від
обставин, бажання
оточення запалити іскру 
самовдосконалення, 
пробудити цікавість до 
життя і власної особистості. 

Засновник «Microsoft» Білл 
Гейтс в  дитинстві був справжнім 
кошмаром для вчителів. Завдя-
ки забезпеченим батькам він мав 
можливість навчатися в  найпри-
вілейованішій школі Сіетла. Але 
ідіотські витівки Гейтса так дра-
тували навколишніх, що зневіре-
ні мама з татом зверталися за до-
помогою до психіатрів... Щоб хоч 
якось стимулювати сина, батьки 
пообіцяли йому платити по 25 
центів за кожну відмінну оцінку. 
Вони усвідомили, що експеримент 
провалився, коли підрахували: 
за  рік Біллі заробив всього 5 до-
ларів. Все змінилося, коли в школі 
з›явився перший комп›ютер... За 
іронією долі цей двієчник потім 
довгі  роки утримував титул най-
багатшої людини планети.

Цей приклад найбільш наближе-
ний до нас в часі, але не унікаль-
ний. Через несприйняття пройшли 
десятки, а можливо й сотні, відо-
мих усьому світу людей, які верши-
ли долі країн і залишили у спадок 
людству відкриття, що заклали ос-
нову науково-технічного прогресу, 
шедеври мистецтва і культури. 

Серед політиків найбільш яскра-
вим прикладом є Вінстон Чер-
чилль. Глибоко аристократичні 
батьки вважали його шибеником. 
В школі він відмовлявся вчити 
уроки, вчителі жалілися на його 
відстороненість. Хоча батьки часто 
знаходили його за читанням надто 
розумних книжок, яким він нада-
вав перевагу замість домашніх за-
вдань. Пізніше, коли двієчник  Він-
стон отримав Нобелівську премію 
з літератури, написав: «Школа не 
має нічого спільного з освітою. Це 
інститут контролю, де дітям при-
вивають навички співіснування». 

В науковому середовищі що не 
геній – то двієчник.  Ісаак Ньютон, 
Томас Едісон, Альберт Ейнштейн, 
Дмитро Мендєлєєв, Сергій Коро-
льов (і це далеко не повний спи-
сок) – вчені із світовим ім’ям не 
могли б похвалитися своїми від-
мінними оцінками в школі. 

Це ж стосується і світил літера-
тури. Навіть не вдаючись у глибо-
кі історичні екскурси, імена Лева 
Толстого, Миколи Гоголя, Антона 
Чехова, Володимира Маяковсько-
го – про щось та говорять. А вони, 
між іншим, мали не кращі успіхи 
саме з мовних предметів.  

Серед фінансових воротил не 
можна оминути ім’я Річарда Брен-
сона, мультіміліонера, засновника 
корпорації Virgin Group та косміч-
ного туризму. А біля дошки він не 
міг зв’язати і двох слів. 

Мабуть кожен з нас міг би на-
вести безліч прикладів із свого 
власного життя. Буває, зустріча-
єш однокласника, а той тобі по-
скаржиться на життя. Мовляв, 
головний клоун в класі, скажімо, 
Федька Рудий, тепер успішний 
бізнесмен або ще вище – якийсь 
великий державний чин. А я сидів 
та корпів, свою золоту медаль та 
червоний диплом отримав, а те-
пер їх хоч в рамочку повісь, а кінці 
з кінцями не зводяться… 

Дехто із шкільних відмінників в 
житті потрапляє в ступор само-
реалізації, що інколи закінчується 
депресією та втратою інтересу до 
життя загалом. 

Психологи пояснюють цей фено-
мен системою освіти та способами 
домашнього виховання. Справді, 
дуже часто в  систему загальної 
освіти, яка вимагає від дітей слух-
няності і  покори, не  вписуються 
діти з нестандартними поглядами 
на життя, непосидючі та з лідер-
ськими якостями. Якщо до  таких 
дітей немає індивідуального підхо-
ду, їх часто записують у відстаючі. 

В той час, коли відмінники зазви-
чай слухняні, добре піддаються 
керованості, вміють пристосувати-
ся до вимог. У школі вони звикли 
бути першими, їх завжди ставлять 
у  приклад. Але нерідко, стикаю-
чись з  конфліктним і складним 
середовищем, до  якого вони 
не  звикли, відмінники пасують 
і сходять з дистанції. Серед двієч-
ників багато людей, які перетво-
рюють світ. Не дивно, що вони 
не вписуються в середній рівень. 
Таких «революціонерів» було б 
більше, якби у них не формували 
комплекс учнів другого сорту. 
Отож, якщо ваша дитина погано 
вчиться, особливо в  початкових 
класах, це не свідчить про те, що 
вона не  талановита. Її треба від-
крити. А відмінників – готува-
ти до життя, до вміння встояти, 
коли, здається, весь світ налашто-
ваний проти. 

Підготувала Алла БАГІРОВА

7 помилок іміджу, 
які вас не зроблять 

стрункішою і 
молодшою

 Всім давно відома проста істина, що перше вражен-
ня про людину складається за її зовнішнім виглядом. 
А для жінки – й поготів. Хочеться завжди залишатися 
чарівно молодою і стрункою. Тому без  основних сти-
лістичних прийомів не обійтися.  Саме вони де треба, 
скоригують, і стануть вашим могутнім союзником. 

Ці хитрощі важливо знати ! Адже якщо ви носите 
спідницю неправильної довжини , або вибираєте не-
вірний стиль в свій одязі, або носите зачіску, яка не 
відповідає вашому типу обличчя або віку - це все може 
візуально додати вам зайвих 10 років або 5 кілограмів.

Природно, ми всі можемо робити помилки . Просто 
необхідно навчитися помічати і виправляти їх . Ми 
пропонуємо переглянути свій стиль і виправити по-
милки, яких припуститися може кожен. 
Занадто багато чорного
Чорний колір в одязі може бути дуже елегантним . 

Але важливо пам›ятати, що чорний колір також може 
дуже сильно старити. І якщо вам вже не 16 і навіть не 
32, то слід обов’язково додавати до чорного яскраві 
аксесуари. З віком чорний колір лише підкреслить 
недоліки шкіри. Те ж саме стосується чорного кольо-
ру волосся . Темний колір волосся не омолодить.  По-
фарбуйте волосся в теплі відтінки коричневого – від 
світлого до темного - кому як подобається . Тільки 
одне це дозволить виглядати вам на 5 років молодше! 
Все це, звичайно, зовсім не означає, що ви не можете 
носити чорне. Просто не забувайте прикрасити його 
яскравим шарфом або намистом .
Занадто об`ємний одяг
Не слід приховувати пухкі форми за мішкуватим 

одягом . В ньому ви виглядатимете ще крупніше, ніж 
насправді. Якщо ви думаєте, що за об’ємним одягом 
сховаються зайві кілограми, то сильно помиляєтеся ! 
Покупка одягу за розміром - ось що повинно бути ва-
шим залізним правилом при виборі одягу в магазині 
. Просто знайдіть стиль, який покращує вашу фігуру 
і дотримуйтеся його .
Занадто довгі спідниці
Не зрікайтеся коротких спідниць. Якщо у вас краси-

ві ноги, то чому їх треба приховувати ?  А спідниці до 
середини гомілки насправді підходять добре тільки 
молоденьким дівчатам, дорослу жінку вони можуть 
зробити візуально старшою . Так що забудьте неви-

значені незграбні довжини . Вибирайте спідниці до 
колін або трохи нижче або трохи вище коліна . Ви 
побачите наскільки це буде краще!
Невдала оправа окулярів
Якщо ви носите окуляри, то особливо уважно по-

трібно підбирати оправу, що пасує вашій формі об-
личчя. Не купуйте першу-ліпшу оправу, навіть якщо 
на вітрині вона здалася вам симпатичною! Поцікавте-
ся спершу  що зараз в моді, а потім вже з модного асор-
тименту вибирайте те, що пасує саме вам. Окуляри - 
це важливо! Неправильна і немодна оправа відразу ж 
накине вам чимало років. Окуляри - це той аксесуар, 
який ви носите постійно і протягом тривалого часу. 
Отже, обирайте не за ціною, а за сучасним дизайном.
Неправильний партнер
по шопінгу
Так, як не дивно ! Це має бути людина з хорошим 

смаком і витримкою, щоб мати час та бажання пода-
рувати їх вам на час покупок. І це не обов’язково ваш 
чоловік. Якщо такий супутник є – чудово. Нема – те ж 
не біда. Будьте самі для себе суворим і чесним суддею. 
Остерігайтеся взуття
на платформі
Платформа ніколи не виходить з моди, але це зовсім не 

означає, що взуття на платформі буде добре виглядати 
на вас тільки тому, що воно модне . Якщо ви вже дорос-
ла жінка і ваші ноги схильні до набряків, то взуття на 
платформі може зробити їх візуально ще більш пухки-
ми . Вибирайте елегантне взуття на зручних підборах - і 
ви побачите, наскільки це буде краще виглядати.

Шарфи
Якщо ви думаєте, що шовковий шарф  прикрасить  

будь-який костюм, ми повинні нагадати вам, що це 
не 60-ті роки, і ви - не стюардеса. А додати перчинку 
в свій імідж ви завжди можете за допомогою елегант-
них або, навпаки, масивних брошки чи намиста . 

Компліменти не змусять себе чекати - ось побачите!

Які сильні сторони 
Вашої натури?

Уявіть, що ви бачите сон. Але не простий, 
а казковий. Вибираючи деталі його сю-
жету, ви дізнаєтеся, до чого конкретно 
ви маєте особливі здібності.
1. Ви стоїте перед дверима в стіні з дав-

нього сірого каменю, який поріс мохом. 
Ці двері...

А. випромінюють тепло і світяться зсере-
дини;

Б. міцні, вони зроблені з каменю;
В. навівають думки про затишний сіль-

ський будиночок;
Г. багато прикрашені різьбленням.
2. Відкривши двері, ви заходите в буди-

нок мудреця. Старець сидить біля каміна 
з книжкою на колінах. Це книга про ваше 
житті. Якою ви її бачите?

А. все в ній приваблює погляд красивими 
заголовками і кольоровими ілюстраціями;

Б. вона схожа на бухгалтерську книгу;
В. книга виглядає як стародавній ма-

нускрипт з тисячею таємниць;
Г. вона в оригінальній палітурці, і чимало 

славного в її змісті.
3. Старець каже: «Вам доведеться про-

жити ще чимало сторінок. Чим ви б хоті-
ли заповнити їх? »

А. нехай в моєму житті більше буде пере-
мог і спілкування;

Б. хочу, щоб сторінки були цілими, а сю-
жет зв›язковим;

В. рано загадувати, поживемо - побачимо;
Г. хочу зробити свою книгу яскравішою, 

додати фарб, несподіваних поворотів.
4. Ви знаєте, що цей мудрець може ви-

конати ваше заповітне бажання. Що ви 
відчуваєте?

А. гордість;
Б. радість;
В. передчуття;
Г. нетерпіння.
5. Але мудрець каже, що за виконання 

бажання ви повинні «заплатити». Чим ви 
готові пожертвувати заради цього?

А. деякими своїми інтересами;
Б. часом і силами;
В. спокоєм і комфортом;
Г. старими звичками, хоч це буде і нелегко.

Результати тесту на стор. 8

Білл Гейтс
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УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:40,11:25,15:05,
    18:00,22:50,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:30,0:20 Телемагазин.
6:55,7:15,8:15 Спорт.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15,2:45 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
9:50 Д/с «Вiзит до Кореї».
10:25 Д/с «Смачнi подорожi».
10:55 Д/с «Подорожуймо 
Литвою».
11:30 Чоловiчий клуб. Спорт.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:45 М/ф.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:10 Х/ф «Сон».
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Орегонський путiвник.
18:05,1:45 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
1:55 Вiра. Надiя. Любов.
3:10 Т/с «Царiвна».
4:55 Iсторiя музики з Бобом 
Россом.

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,
     23:15,2:30 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:55 «Сiмейнi мелодрами 4».
14:50 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Вiдьма».
22:00 «Грошi».
0:00,2:55 Мелодрама «Було це на 
Кубанi»

Iнтер
6:05 Д/ф «Леонiд Каневський. 
Пригоди сищика».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
   8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене» 1-3с
12:25 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене» 4с
14:20 «Судовi справи».
15:15 «Сiмейний суд».
16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Я повернуся».
22:40 Т/с «Одну тебе люблю».
0:45,4:35 «Подробицi» - «Час».
1:35 Т/с «СБУ. Спецоперацiя».
3:25 Х/ф «Пропала грамота».
5:25 Д/с «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».

ICTV
5:05 М/с «Муча Луча».
5:25 М/с «Скубi-Ду».
5:45,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:45 Факти тижня з О. Соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:00 Без гальм!
10:35 М i Ж.
11:15 Дивитись усiм!
11:35,13:20 Х/ф «Жага золота».

12:45,15:45 Факти. День.
13:45,16:20 Х/ф «Паркер»
16:40 Х/ф «Джi ай Джо. Атака 
кобри 2»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Кримiнальна Україна.
21:25 Свобода слова з А. 
Куликовим.
0:10 Х/ф «Теорiя змови»
2:20 Х/ф «Холодне свiтло дня»

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:45,8:45 Kids` Time.
4:50 М/с «Кунг-фу Панда: 
Легенди крутизни».
8:50 Х/ф «Не для дiвчаток».
10:50 Х/ф «Чаклунка»
12:45 Т/с «Не родись вродлива».
18:00 Абзац!
19:00 Дешево i сердито.
20:15 Ревiзор.
23:00 Пристрастi за ревiзором.
1:25 Проект Любов.
2:25 Про що говорять тварини.

СТБ
6:20,16:00 «Все буде добре!»
8:20 «Зiркове життя».
10:10 Х/ф З привiтом, Козаностра
12:10 «Битва екстрасенсiв 14».
14:20 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,1:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Детектор брехнi 9. Життя 
пiсля сповiдi».
0:20 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 Х/ф «Острiв скарбiв».
7:30 Євромакс.
9:55,10:55,13:55,21:30 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Земля ведмедiв.
12:15,5:25 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
13:20 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
14:00,22:00 Дика Австралiя.
15:20,17:45 Чудеса природи.
16:00,21:40 Океан-ВЕТ.
18:10,4:30 «Таке спортивне життя. 
Свiтлана Мазiй».
18:45 В гостях у Д. Гордона. 
Олександр Зацепiн, ч. 1.
19:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
21:00 Дивовижний свiт.
21:20,5:50 DW-новини.
23:10 Левиний рик.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Побачення»
3:40 «Пiсля опiвночi».
5:00 «Будь в курсi!»

Канал «Україна»
5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
      19:00,2:00 Подiї.
9:15,4:00 Зоряний шлях.
11:30 Реальна мiстика.
13:30,15:30 Т/с «Багаття на снiгу»
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся» 91 с
19:45,2:50 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле 
попереду» 1 i 2с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф Парк Юрського перiоду
5:20 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00,1:
30,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:15,11:25,18:00,22:
55,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:30,0:20 Телемагазин.
6:55,7:15,8:15 Спорт.
7:30,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:50 Д/с «Вiзит до Кореї».
10:25,2:45 Д/с «Смачнi 
подорожi».
10:55 Д/с «Подорожуймо 
Литвою».
11:30 Чоловiчий клуб.
12:05 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
12:30 Prime time з Мирославою 
Гонгадзе.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Школа Мерi Поппiнс.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Фольк-music.
16:05 Путiвник прочанина.
16:25 Подорожнi.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 ДебатиPRO.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
22:40 Класики свiтової лiтератури.
23:00 Пiдсумки.
1:55 Надвечiр`я. Долi.
3:10 Т/с «Царiвна».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
   19:30,23:15,2:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:55 «Сiмейнi мелодрами 4».
14:50 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Вiдьма».
22:00 «На ножах 2».
0:00,2:55 Мелодрама «Було це на 
Кубанi»
5:45 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:05,11:30,12:25,5:30 Д/с 
«Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
   8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,22:40 Т/с «Одну тебе 
люблю».
14:20,16:15 «Судовi справи».
16:30 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Я повернуся».
0:40,4:40 «Подробицi» - «Час».
1:30 Т/с «СБУ. Спецоперацiя».
3:15 Х/ф «Танго смертi».

ICTV
4:20 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25,20:20 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Т/с «Небо у вогнi»
11:05,13:20 Х/ф «В останнiй 
момент»
12:45,15:45 Факти. День.
13:30,16:20 Т/с «Вiддiл 44»
16:45 Т/с «Танцi марiонеток»
17:40 Т/с «Володимирська, 15»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
21:25 Х/ф «Полiцейська академiя 

3. Знову до навчання»
23:35 Х/ф «Захисник»
1:00 Х/ф «22 кулi. Безсмертний»
3:20 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Служба розшуку дiтей.
3:05 Зона ночi.
5:00,18:00 Абзац!
5:50,7:10 Kids` Time.
5:55 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди 
крутизни».
7:15 Т/с «Друзi».
10:00,22:00 Київ удень i вночi.
10:55 Т/с «Щасливi разом».
16:25,19:00,19:50 Вiд пацанки до 
панянки.
23:05 Х/ф «Синевiр»
0:40 Х/ф «Перевертень»
2:25 Про що говорять тварини.

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:40 «Зiркове життя».
9:40 «Битва екстрасенсiв 14».
11:45 «МастерШеф 3».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей».
0:00 «Один за всiх».
1:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 Х/ф «Бiля самого синього 
моря».
7:10,21:20,5:45 DW-новини.
7:30 Teen-клуб.
7:55,15:15,18:40,21:30 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:20,21:00 Дивовижний свiт.
13:10,17:45 Чудеса природи.
13:45 «Будьте здоровi!»
14:10,22:10 Дика Австралiя.
15:40,23:10 Левиний рик.
18:10 «Таке спортивне життя. 
Олег Верняєв».
18:45 В гостях у Д. Гордона. 
Олександр Зацепiн, ч. 2.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:45 «Пiсля опiвночi».
4:40 «Свiтськi хронiки».
5:05 «Кумири».
5:15 Резиденцiя князя Гуна.

Канал «Україна»
6:00 Агенти справедливостi.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    3:20 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:05 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
11:45 Т/с «Черговий лiкар» 17 i 
18с
13:40,15:25 Х/ф «Готель для 
Попелюшки».
16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся» 92 с
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле 
попереду» 3 i 4с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
1:15 Х/ф «Парк Юрського 
перiоду»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 23 травня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00,
 1:30,5:10 Новини.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,15:05,17:00,18:00,
  22:50,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:40,0:20 Телемагазин.
6:55,7:15,8:15 Спорт.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15,18:55 Про головне.
9:45 ДебатиPRO.
11:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хто в домi хазяїн?
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:10 Вiктор Павлик. Концертна 
програма.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:35 Д/ф «Степан Бандера. 
Україна мiж червоним i чорним». 
Фiльм 1 i 2.
20:30 Книга.ua.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
1:55 Д/ф «Український 
пересмiшник Андрiй Сова».
2:25 Класики свiтової лiтератури.
2:45 Д/с «Смачнi подорожi».
3:10 Т/с «Царiвна».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30,23:15,1:40 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:55 «Сiмейнi мелодрами 4».
14:50 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Вiдьма».
22:00 «Мiняю жiнку 11».
0:00,2:15 Мелодрама «Було це на 
Кубанi»
3:50 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:10,11:30,12:25,5:25 Д/с 
«Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,22:40 Т/с «Одну тебе 
люблю».
14:20,16:15 «Судовi справи».
16:30 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Я повернуся».
0:45,4:40 «Подробицi» - «Час».
1:35 Т/с «СБУ. Спецоперацiя».
3:20 Х/ф «Сватання на 
Гончарiвцi».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:35 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:50,16:45 Т/с «Танцi марiонеток»
10:50,13:20 Х/ф «Теорiя змови»
12:45,15:45 Факти. День.

13:35,16:20 Т/с «Вiддiл 44»
17:40 Т/с «Володимирська, 15»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
21:25 Х/ф «22 кулi. Безсмертний»
23:55 Х/ф «Скаженi перегони»
1:50 Х/ф «В останнiй момент»
3:25 Стоп-10.

Новий канал
2:50 Зона ночi.
4:50,18:00 Абзац!
5:40,7:25 Kids` Time.
5:45 М/ф «Хранитель Мiсяця».
7:30,22:55 Х/ф «Померти 
молодим»
9:35,22:00 Київ удень i вночi.
10:40 Х/ф «Мачуха».
13:00 Х/ф «Мiсто Ембер: Втеча».
15:00 Х/ф «Гаррi Поттер i кубок 
вогню».
18:55 Х/ф «Гаррi Поттер i 
напiвкровний Принц».
1:05 Х/ф «Не для дiвчаток».

СТБ
6:35,16:00 «Все буде добре!»
8:20 «Зiркове життя».
9:15 «Битва екстрасенсiв 14».
11:20 «МастерШеф 3».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:55,0:40 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:00,22:45 «МастерШеф Дiти 5. 
Фiнал».
23:15 «Один за всiх».

Тонiс
5:55 Х/ф «Моя любов».
7:10,21:20,5:45 DW-новини.
7:30 «Вiдлуння».
7:55,15:00,18:35,21:40 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:20 Дивовижний свiт.
13:10,17:45 Чудеса природи.
14:00,22:10 Дика Австралiя.
15:40,23:10 Левиний рик.
18:15,5:35 «Цивiлiзацiя Incognita».
18:40 В гостях у Д. Гордона. 
Людмила Iванова, ч. 1.
21:00 Незаймана планета.
21:45 Глобал-3000.
0:00 Натхнення.
0:10 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:45 «Пiсля опiвночi».
4:45 «Свiтськi хронiки».
5:10 «Таке спортивне життя. 
Павло Тимошенко».

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
   2:45 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
11:45 Т/с «Черговий лiкар» 19 i 
20с
13:40,15:25 Х/ф «Петрович».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся» 93 с
19:45,3:30 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле 
попереду» 5 i 6с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Служба порятунку».

Середа • 25  травня

ДИВО ЖИТТЯ

Погода на місяць У Бучі
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БРИГАДА ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ 

ГАРАНТУЄ:
- дружній колектив, чесність та про-

зорість у службових відносинах;
- рівність у службових обов’язках 

солдатів та офіцерів, поважне та про-
фесійне ставлення командного складу 
до бійців;

- професійне ставлення до захисту 
Батьківщини;

- суворе та безкомпромісне ставлення 
до порушень дисципліни, яка порочить 
честь та гідність українського воїна;

- ГРОШОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД
 10 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ НА МІСЯЦЬ;

- участь у навчальних програмах, в 
тому числі міжнародних (зокрема ви-

вчення англійської мови для бажаючих);
- щорічну одноразову матеріальну 

допомогу;
- допомогу для оздоровлення при 

вибутті у щорічну відпустку;
- щорічну основну відпустку зі збе-

реженням грошового та матеріаль-
ного забезпечення тривалістю від 30 
до 45 календарних днів залежно від 
вислуги років;

- забезпечення на самого військовос-
лужбовця і 50% місячного грошового 
забезпечення на кожного члена сім’ї;

- медичне обслуговування та оздо-
ровлення;

- можливість отримання службового 
житла;

- соціальне забезпечення під час 
проходження служби, у випадку пора-

нення або загибелі під час виконання 
службових обов’язків згідно з законо-
давством України;

- право на отримання пенсії після за-
вершення календарної служби.

З питань проходження військової 
служби за контрактом звертайтесь:

Київська область смт. Гостомель, 
вул. Проскурівська 1 

Телефони відділу кадрів: 
(098) 614-50-47, (095) 686-28-63, 

(073) 474-68-63
E-mail: 3018kadru@ukr.net



7БУЧАНСЬКІ НОВИНИ20 травня 2016 року З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (044) 383 50 73; (093) 418 61 69

П’ятниця • 27  травня

Четвер • 26  травня

Неділя •  29  травня

Субота • 28  травня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00,
   1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:15,10:50,18:00,
   22:50,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:55,7:15,8:15 Спорт.
7:30,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:50 Д/с «Вiзит до Кореї».
10:25 Вiкно до Америки.
10:55 Ре:форма.
11:30 Вiйна i мир.
12:10 Слiдство. Iнфо.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Як це.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Спогади.
15:35,1:55 Надвечiр`я. Долi.
16:35 Свiтло.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:35 Д/ф «Степан Бандера. 
Україна мiж червоним i чорним». 
Фiльм 3 i 4.
20:35 Люструвати не можна 
залишити.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 Переселенцi.
23:00 Пiдсумки.
2:45 Д/ф «Жити довго, жити 
вiчно». Фiльм 1.
3:10 Т/с «Царiвна».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30,23:15,2:25 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4»
13:55 «Сiмейнi мелодрами 4».
14:50 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Вiдьма».
22:00,23:30 «Право на владу 
2016».
0:30,2:50 Комедiя Кухар на колесах

Iнтер
6:05,11:30,12:25,5:30 Д/с 
«Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».

7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,22:40 Т/с «Одну тебе 
люблю».
14:20,16:15 «Судовi справи».
16:30 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Я повернуся».
0:45,4:40 «Подробицi» - «Час».
1:35 Т/с «СБУ. Спецоперацiя».
3:20 Х/ф «Лiсова пiсня. Мавка».

ICTV
4:15 Студiя Вашингтон.
4:20 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,16:45 Т/с «Танцi 
марiонеток»
11:00 Х/ф «Полiцейська академiя 
3. Знову до навчання»
12:45,15:45 Факти. День.
13:15,16:25 Т/с «Вiддiл 44»
17:40 Т/с «Володимирська, 15»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Х/ф «Полiцейська академiя 
4. Квартальна охорона порядку»
23:10 Х/ф «Сезон убивць»
2:10 Х/ф «Скаженi перегони»

Новий канал
3:25 Служба розшуку дiтей.
3:30 Зона ночi.
5:05,18:00 Абзац!
6:00,7:10 Kids` Time.
6:05 М/с «Кунг-фу Панда: 
Легенди крутизни».
7:15,11:05,11:40 Т/с «Друзi».
10:00,22:00 Київ удень i вночi.
12:05 Т/с «Не родись вродлива».
17:40,19:00,20:30 Суперiнтуїцiя.
22:55 Х/ф «Мачуха».
1:15 Х/ф «Чаклунка»
3:10 Про що говорять тварини.

СТБ
6:15,16:00 «Все буде добре!»
8:10 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей».
11:20 «МастерШеф 3».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
0:10 «Один за всiх».

1:10 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55 Х/ф «Лiкар Айболить».
7:10,21:20,5:45 DW-новини.
7:30 Глобал-3000.
7:55,18:25,21:30 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:20,21:00 Незаймана планета.
13:10 Чудеса природи.
14:00,22:10 Дика Австралiя.
14:50 Teen-клуб.
15:40,23:10 Левиний рик.
17:45 «Соцiальний статус».
18:10 «Цивiлiзацiя Incognita».
18:40 В гостях у Д. Гордона. 
Людмила Iванова, ч. 2.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:00 Т/с «Фантазiя»
3:45 «Пiсля опiвночi».
4:30 «Свiтськi хронiки».
4:55 «Таке спортивне життя. Жан 
Беленюк».
5:20 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
   2:45 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
11:45 Т/с «Черговий лiкар»21,22с
13:40,15:30 Х/ф «Рiдна людина».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся» 94 с
19:45,3:30 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле 
попереду» 7-9с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00,
   1:30,5:10 Новини.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:15,18:00,20:15,
   22:45,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:30,0:20 Телемагазин.
6:50,7:15,8:15 Спорт.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспорт.ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:50 Д/с «Вiзит до Кореї».
10:25 Мистецький пульс 
Америки.
10:55 Чоловiчий клуб. Спорт.
12:00 Вересень.
12:25 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хочу бути.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Театральнi сезони.
15:35 Вiра. Надiя. Любов.
16:35 Гра долi.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:40 Д/ф «Степан Бандера. 
Україна мiж червоним i чорним». 
Фiльм 5.
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Перша студiя.
22:40 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
1:45 Музичне турне.
2:45 Д/ф «Жити довго, жити 
вiчно». Фiльм 2.
3:10 Т/с «Царiвна».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
   19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4»
13:55 «Сiмейнi мелодрами 4».
14:50 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3».
20:20 «Сватики».
21:45 «Свiтське життя».
22:45 «Вечiрнiй Київ 2014».
0:45 Мелодрама «Усе, що тобi 
треба, - це любов»
2:40 «Вечiрнiй Київ».
4:25 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:10,11:30,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20 Т/с «Одну тебе люблю».
14:20,16:15 «Судовi справи».
16:30 «Сiмейний суд».
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Х/ф «Талановитий мiстер 
Рiплi».
2:15 «Подробицi» - «Час».
3:00 Х/ф «Усе перемагає любов».
4:10 М/ф «Бабай».
5:15 «Чекай на мене».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,16:45 Т/с «Танцi 
марiонеток»
11:00 Х/ф «Полiцейська академiя 
4. Квартальна охорона порядку»
12:45,15:45 Факти. День.
13:15,16:25 Т/с «Вiддiл 44»
17:40 Т/с «Володимирська, 15»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:20 Х/ф «Стукач»
1:45 Х/ф «Сезон убивць»
3:55 Стоп-10.

Новий канал
3:15 Служба розшуку дiтей.
3:20 Зона ночi.
4:45,18:00 Абзац!
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 М/с «Кунг-фу Панда: 
Легенди крутизни».
7:00 Т/с «Друзi».
8:15,11:00 Серця трьох 3.
10:00,22:00 Київ удень i вночi.
18:50 Аферисти в мережах.
20:00 Х/ф «Новi пригоди 
Аладдiна».
22:55 Суперiнтуїцiя.
0:35 Проект Любов.
1:40 Про що говорять тварини.

СТБ
5:45,18:30,0:00 Т/с «Коли ми 
вдома».
6:10 «Зiркове життя».
8:00 Х/ф «Доглядальниця».

9:50 Х/ф «Швидка допомога».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «Холостяк 6».
1:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55 Х/ф «Брат героя».
6:00,7:00,21:20 DW-новини.
7:20,21:40 «Вiдлуння».
7:50 «Будьте здоровi!»
9:55,15:10,18:45,21:30 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:15,21:00 Незаймана планета.
13:00 «Соцiальний статус».
14:00,22:10 Дика Австралiя.
15:40,23:10 Левиний рик.
17:45 Чудеса природи.
18:15,5:10 «Таке спортивне 
життя. Юлiя Прокопчук».
18:50 В гостях у Д. Гордона. 
Володимир Бистряков, ч. 1.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:50 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
4:45 «Свiтськi хронiки».
5:35 «Будь в курсi!»

Канал «Україна»
6:00 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
   2:45 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:20 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
11:45 Т/с «Черговий лiкар»23,24с
13:40,15:20 Т/с «Провiнцiйна 
муза».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся» 95 с
19:45,3:30 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле 
попереду» 10 i 11с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «Коли минуле 
попереду».
0:20 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,1:00 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:35,4:10 «У центрi 
уваги».
19:20,2:35 «Столиця».
20:30 «ШУСТЕР. Live».
0:30 «Нацiональна Лотерея».
0:35 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15,7:10,8:05,9:00,13:00,15:25,
   20:15,22:50,23:15,0:05 Погода.
6:20 У просторi буття.
6:40,0:20 Телемагазин.
7:15 АгроЕра. Пiдсумки.
7:25 Шеф-кухар країни.
8:10 Смакота.
8:40 Золотий гусак.
9:15 Мистецький пульс Америки.
9:45 Як це?
10:15 Хто в домi хазяїн?
10:40 Хочу бути.
11:00 Школа Мерi Поппiнс.
11:20 Казки Лiрника Сашка.
11:35 М/с «Казки Андерсена. 
Сучасне прочитання».
13:30 Х/ф «Дiм для вiдпочинку».
15:30 Музична премiя 
«Європейський прорив-2016». 
Церемонiя нагородження.
16:40 Чоловiчий клуб.
17:20 Д/с «Обличчя Америки».
18:25 Т/с «Мафiоза».
20:30 На пам`ять.
21:00,5:30 Новини.
21:30 Дорога до Рiо-2016.
21:55 Переселенцi.
22:10,2:55 Iсторiя музики з 
Бобом Россом.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 День Янгола.
2:20 Свiтло.
3:05 Т/с «Царiвна».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «ТСН».
7:00 «Свiтське життя».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 Т/с «Вiдьма».
13:35 «Голос країни 6».
16:30,21:15 «Вечiрнiй квартал 
2016».
18:30 «Розсмiши комiка 7».
20:15 «Українськi сенсацiї».
23:15 Бойовик «План втечi»
1:20 Трилер «Iнсайдер»
3:50 Т/с «Торговий центр»

Iнтер
6:30,2:15 «Подробицi» - «Час».
7:15,3:50 Х/ф «Пригоди Тома 
Сойєра i Гекльберрi Фiнна».
11:45 Т/с «Я повернуся».
18:00 Т/с «Братськi узи» 1 i 2с
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Братськi узи» 3 i 4с
22:30 Х/ф «Гувернантка».
0:25 Х/ф «Мамо, я льотчика 
люблю».
2:45 М/ф «Бабай».

ICTV
4:40 М/с «Муча Луча».
5:00 Факти.
5:20 М/с «Скубi-Ду».
6:00 Х/ф «Американський 
нiндзя»
7:50 Lабiринт. Мiстика поруч.
9:50 Секретний фронт.
10:50 Антизомбi.
11:50,4:25 Громадянська 
оборона.
12:45 Факти. День.
13:05 Iнсайдер.
14:05 Х/ф «Ковбої проти 
прибульцiв»
16:35 Х/ф «Стукач»
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:10 Х/ф «Шерлок Холмс»
22:40 Х/ф «Шерлок Холмс. Гра 
тiней»
1:00 Х/ф «Мементо...»
3:40 Стоп-10.

Новий канал
3:10 Служба розшуку дiтей.
3:15 Зона ночi.
4:55 Т/с «Татусевi дочки».
5:45,8:10 Kids` Time.
5:50 М/с «Дак Доджерс».
6:45 М/ф «Хранитель Мiсяця».
8:15 Дешево i сердито.
9:30 Ревiзор.
12:15 Пристрастi за ревiзором.
14:40 Вiд пацанки до панянки.
17:05 Х/ф «Аферисти Дiк i Джейн 
розважаються»
18:55 Х/ф «Маска»
21:00 Х/ф «Син Маски».
22:50 Х/ф «Скаути проти зомбi».
0:40 Х/ф «Хочу як Брiджет»
2:25 Про що говорять тварини.

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно».
9:55 Т/с «Коли ми вдома».
13:05 «Холостяк 6».
16:15 «МастерШеф Дiти 5».
19:00 Х/ф «Бабине лiто».
22:45 Х/ф «Мандрiвка у 
закоханiсть».
1:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:10 Х/ф «Увесь я».
7:50 DW-новини.
9:45,13:25,16:15 «Погода».
9:50,21:00 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».

11:00 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:50 Х/ф «Вiдпустка без кiнця».
14:00 Чудеса природи.
15:30 Левиний рик.
17:00 Концерт Павла Зiброва «У 
нас є все...»
19:00 «Тарапунька. Аншлаг 
довжиною в життя».
20:00 «Euro show» Михайла 
Поплавського.
22:10 Х/ф «Дивнiше, нiж в раю»
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Еротична спека»
2:15 Т/с «Фантазiя»
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:00 Х/ф «Волга-Волга».
5:45 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:50 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
10:00 Х/ф «Петрович».
12:00 Т/с «Коли минуле 
попереду» 1-4с
15:20 Т/с «Коли минуле 
попереду» 5 i 6с
17:45 Т/с «Мiй коханий генiй» 1i2с
20:00 Т/с «Мiй коханий генiй».
22:10 Х/ф «Рiдна людина».
0:00 Реальна мiстика.
2:30 Т/с «Черговий лiкар».

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Euroshow» М. 
Поплавського у Варшавi».
13:55,16:00,5:00 «Мультляндiя».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
    23:50 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:00,8:05,9:15,13:35,15:40,
    23:15,0:05 Погода.
7:10 Крок до зiрок.
7:50 Свiт on-line.
8:15 Смакота.
8:40 Золотий гусак.
9:00 Путiвник прочанина.
9:20 Д/с «Китай на кiнчику 
язика».
10:15 Гра долi.
10:45 Мистецькi iсторiї.
10:55 Спогади.
11:30 Х/ф «Захар Беркут».
13:40 Театральнi сезони.
14:15 Фольк-music.
15:45 Дорога до Рiо-2016.
16:15 Чоловiчий клуб. Спорт.
17:25 Український корт.
17:55 Д/с «Обличчя Америки».
19:00 Т/с «Мафiоза».
21:00,5:30 Новини.
21:40 Перша шпальта.
22:15 Книга.ua.
22:40,3:10 Iсторiя музики з 
Бобом Россом.
23:00 Паспортний сервiс.
23:20 Euro show Михайла 
Поплавського у Варшавi.
1:20 Музичне турне.
2:20 Вiра. Надiя. Любов.
3:35 Т/с «Царiвна».
4:50 Д/ф «Блукаюча зiрка Iсаака 
Бабеля».

Канал «1+1»
6:15 «Однокласники».
7:05 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00,12:15 «Свiт навиворiт 6».
13:30 «На ножах 2».
14:45 Комедiя «Кадри»
16:55 «Сватики».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 6. Фiнал».
0:30 «Свiтське життя».
1:25 Драма «Шум вiтру».
3:15 Мелодрама «Усе, що тобi 
треба, - це любов».

Iнтер
6:25 Х/ф «Пригоди Тома Сойєра i 
Гекльберрi Фiнна».
7:40 «Подробицi» - «Час».
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Х/ф «Ласкаво 
просимо, або Стороннiм вхiд 
заборонено».

13:20 Т/с «Братськi узи» 1-4с
17:15 Т/с «Гордiїв вузол» 1-3с
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Гордiїв вузол» 4с
22:30 Д/ф «Життя - не казка».
23:30 Х/ф «Любов на асфальтi».
1:35 Х/ф «Усе перемагає 
любов».

ICTV
5:15 М/с «Муча Луча».
5:55 Факти.
6:35 М/с «Скубi-Ду».
7:15 Зiрка YouTube.
9:00 Дивитись усiм!
10:00 Без гальм.
10:40 М i Ж.
11:00,13:00 Х/ф «Ковбої проти 
прибульцiв»
12:45 Факти. День.
13:45 Х/ф «Шерлок Холмс»
16:10 Х/ф «Шерлок Холмс. Гра 
тiней»
18:45 Факти тижня з О. 
Соколовою.
20:25 Х/ф «2012»
23:40 Х/ф «Законослухняний 
громадянин»
1:45 Х/ф «Американський нiндзя
3:20 Х/ф «Мементо...»

Новий канал
2:50 Зона ночi.
4:50 Т/с «Татусевi дочки».
5:35,9:45 Kids` Time.
5:40 М/с «Дракони: Вершники 
Йолопа».
7:55 Х/ф «Мiсто Ембер: Втеча».
9:50 Х/ф «Учень Мерлiна»
13:15 Х/ф «Аферисти Дiк i 
Джейн розважаються»
15:10 Х/ф «Син Маски».
17:00 Х/ф «Маска»
18:55 Х/ф «Черепашки-нiндзя»
21:00 Х/ф «Клiк: з пультом по 
життю»
23:00 Х/ф «Зловiснi мерцi»
0:50 Х/ф «Скаути проти зомбi».

СТБ
6:00 «ВусоЛапоХвiст».
7:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
10:10 «Караоке на Майданi».
11:10 Х/ф «Бабине лiто».
15:00,0:00 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
17:00,1:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:00 «Один за всiх».
22:15 «Детектор брехнi 9. Життя 
пiсля сповiдi».

Тонiс
6:10,21:10 «Цивiлiзацiя Incognita
6:25 Х/ф «Вiдпустка без кiнця».
7:50 Натхнення.

8:00,13:55,15:20 «Погода».
9:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
11:00 «Будьте здоровi!»
11:30 Х/ф «Увесь я».
14:00,18:45 Чудеса природи.
15:30 Земля ведмедiв.
16:20 Концерт Наталiї 
Валевської «Valevskaya Live - «10 
рокiв разом».
19:20 «Кумири».
19:30 Євромакс.
20:00 Концерт Михайла 
Поплавського «Україна - моя 
родина».
21:35 Ювiлейний концерт 
Оксани Бiлозiр «Сповiдь».
0:50 Т/с «Еротична спека»
1:50 Т/с «Фантазiя».
3:30 «Вихiдний, пiсля опiвночi»
4:30 Х/ф «Дивнiше, нiж в раю»

Канал «Україна»
7:15 Подiї.
8:05 Т/с «Мiй коханий генiй».
11:50 Т/с «Коли минуле 
попереду».
17:10 Х/ф «Шукайте маму».
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:20 Футбол. Товариський матч. 
Румунiя - Україна.
22:30 Т/с «Провiнцiйна муза».
2:00 Т/с «Не зарiкайся» 91-95 с

ТК «Київ»
8:00 «Телемарафон 
«Європейська столиця».
21:00,23:00,2:00 СТН-тижневик
21:30,2:30 «Столиця».
22:35,0:50 «СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:30 «Футбол. Матч зiркових 
поколiнь».
1:10 «Прогулянки мiстом».
1:35 «Служба порятунку».
3:30 «Київськi iсторiї».
4:00 «Мультляндiя».

Анекдоти
Йде жінка вночі підходить до 
кладовища, боїться пройти. 
Бачить раптом йде чоловік, 
просить проводити. Ідуть 
разом, мужик анекдоти роз-
повідає.
Жінка сміється, каже:
- Який ти веселий чоловік.
Мужик каже:
- Бачила б ти мене при житті.

***

Анекдоти
Приходить свекруха до невіст-
ки. Провела пальцем по телеві-
зорі, шафі, тумбочці і, показу-
ючи пил на пальці, каже: 
- Яка прислів’я є на цей випа-
док? (натякаючи на те, що «чи-
стота-запорука здоров’я»)
Невістка, недовго думаючи:
- Свиня скрізь бруд знайде!

***- У мене в квартирі вчора був 
злодій. Уявляєш, нічого не взяв, 
на столі залишив 10 доларів і за-
писку: «Так жити не можна».
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1. Якщо ви вчасно не зняли з бульйону 
піну і вона опустилася на дно, влийте в ка-
струлю склянку води . Піна підніметься  і її 
можна буде видалити .

2. У курячий бульйон не кладіть ніяких 
приправ, тільки цибулину і моркву. Інакше 
він втратить смак .

3. Ніколи не залишайте в супі лавровий 
лист . Він хороший при варінні, а потім 
лише псує смак .

4. Відбивні вийдуть більш м’якими, якщо 
за 1 -2 години до смаження їх змастити су-
мішшю оцту і рослинного масла . Те ж зро-
біть і з м’ясом для гриля .

5. Щоб приготувати смачні соковиті кот-
лети, додайте у фарш порівну дрібно порі-
заної сирої і злегка підсмаженої цибулі та 
трохи сирої картоплі.

6. Першу хвилину обсмажування котлет 
вогонь повинен бути сильний, щоб скорин-

ка схопилася і не дала б соку витекти. Але 
потім треба довести вогонь до середнього 
і, перевернувши котлети, знову посилити 
його на півхвилини.

7. Риба не розвалиться на шматки і ма-
тиме золотисту скориночку, якщо за 10-15 
хвилин до смаження її витерти рушником і 
тут же посолити.

8. Кілька свіжих лисичок, доданих в будь-
який суп, зроблять його смачніше. Гриби в 
стравах тим смачніше, чим дрібніше вони 
порізані.

9. Натерту сиру картоплю відразу ж роз-
мішайте з невеликою кількістю молока, 
інакше він посиніє .

10. Стара картопля стане смачнішою, 
якщо додати при варінні ложечку оцту, 2-3 
зубчики часнику і лавровий лист або зва-
рити її в бульйоні . Чим старіша картопля , 
тим більше потрібно води .

КУХОННІ ПРИМУДРОСТІ

10  порад
господині

21 травня - Добре сіяти, садити й пере-
саджувати різну салатну зелень та пряні 
культури, розсаду помідорів, огірків, пер-
цю, капусти, поливати та підживлювати 
рослини, косити траву та стригти газони.

22 травня - НЕСПРИЯТЛИВИЙ ДЕНЬ. 
Утримайтесь від посіву, садіння та пересад-
ки будь-яких рослин. Добре зрізати квіти у 
вази, свіжу, соковиту салатну зелень. При 
необхідності можна полити й обприскати 
кімнатні та балконні квіти.

23 травня - Друга половина дня сприятли-
ва для садіння помідорів, перцю, баклажа-
нів, сівби коренеплодів, бобових. При необ-
хідності варто прорідити загущені сходи та 
внести під рослини органічні добрива.

24 травня - Можна садити й пересаджува-
ти, а також ділити й щепити дерева і кущі, 
розпушувати ґрунт, підживлювати рослини, 
косити траву й боротися з бур’янами.

25 травня - Можна посадити пізні сорти 
картоплі, редьку, розсадити загущені па-
ростки столового буряку, інших овочевих 
коренеплідних культур. 

26-27 травня - НЕСПРИЯТЛИВИЙ ДЕНЬ.
Утримайтесь від посіву, садіння та пере-

садки будь-яких рослин. Добре робити са-
нітарне обрізання дерев і кущів, видаляти 
хворі та сухі рослини, стригти газони, ко-
сити траву, прищипувати й пасинкувати 
рослини, боротися з зайвою рослинністю.

САДІВНИКАМ ТА ГОРОДНИКАМ

Посівний календар

ПІЗНАЙ СЕБЕ

Є чудова профілактика, спрямова-
на на збереження гостроти зору і 
зняття напруги стомлених очей. Це 
— зарядка. Комплекс нескладних 
вправ тренує очний м’яз, запобігає 
його спазмам. Найбільш відчутну 
користь гімнастика приносить моло-
дим людям — вони з її допомогою 
можуть навіть поліпшити якість 
зору. А у старших осіб регулярне 
виконання «очного» комплексу до-
поможе пригальмувати короткозо-
рість, яка прогресує, і швидко зняти 
втому. Гімнастику для очей слід ро-
бити двічі на день, бажано не менш 
як 3—5 хвилин.

ОЧНИЙ ПРОФІЛАКТИЧНИЙ 
КОМПЛЕКС 

1. Розслаблення. Щільно заплющте очі і 
постарайтеся розслабитися. Для виконан-
ня цієї вправи варто згадати якісь приєм-
ні моменти життя: побачення з коханою 
людиною або першу усмішку сина, пле-
скіт ласкавого моря або лісову прогулянку 
тощо.2. Колові рухи. Зробіть колові рухи 
відкритими очима: спочатку за годинни-
ковою стрілкою, потім — проти. 3. Рухи 
за прямими лініями. Інтенсивно пово-
діть очима по горизонталі: вправо-вліво, 
і по вертикалі: вгору-вниз. 4. Моргання. 
Інтенсивно заплющуйте й розплющуйте 
очі. 5. Діагоналі. Направте погляд у лівий 
нижній кут, ніби подивіться на ліве пле-
че, і зосередьте погляд на цій точці. Після 
трьох моргань переведіть погляд у правий 
нижній кут. 6. Дзеркальна діагональ. Ана-
логічно попередній вправі «скосіть» очі в 
лівий верхній кут, потім у правий. 7. «Тем-
не розслаблення». Покладіть на заплющені 
очі теплі долоні, пальці схрещені на лобі. 
Розслабтеся і постарайтеся домогтися гли-
бокого чорного кольору. 8. Кліпання. Не 
менш як сто разів легко і швидко поклі-
пайте очима. 9. «Косі очі». Зведіть очі до 
кінчика носа. Для виконання цієї вправи 
до носа підносьте вказівний палець, див-
лячись на нього, — тоді очі легко «з’єдна-
ються». 10. «Близько-далеко, або робота 
очей на відстані». Підійдіть до вікна, уваж-

но подивіться на близьку деталь: листочок 
дерева, що росте за вікном, або невелика 
паперова точка, наклеєна на скло на рівні 
очей. Потім над обраною точкою прове-
діть уявну пряму лінію, що йде вдалину, і 
спрямуйте свій погляд далеко вперед, на-
магаючись побачити максимально відда-
лені предмети.

Правила виконання:
• Усі вправи, крім останньої, виконують си-

дячи, у зручному положенні. Спина — пря-
ма, шия і плечі максимально розслаблені.

• У вправах, коли очі рухаються визначе-
ними напрямками, фіксуйте фінальну кра-
пку кожного руху на кілька секунд. Кожну 
таку вправу слід повторювати не менш як 
7—10 разів у кожному напрямку. 

• Вправи можна виконувати в різній по-
слідовності і необмежену кількість разів.

• Варто вибрати кілька вправ і повторю-
вати їх протягом робочого дня. 

Така м’язова міні-зарядка особливо по-
трібна всім, хто працює за комп’ютером. У 
«виробничий комплекс» варто ввести гім-
настику для шийного відділу — нахили го-
лови вниз, вправо-вліво і колові обертан-
ня. Крім зарядки, не забувайте про сезонні 
фрукти й овочі.

Із напоїв дуже корисні зелений чай, за-
варені листя і плоди глоду. І, звичайно ж, 
гризіть молоду моркву, заїдаючи її чайною 
ложкою сметани або олії, а також їжте гар-
бузову кашу.

Підготувала Оксана ОСТРЯНКО

БУДЬТЕ ЗДОРОВІ

Більше відповідей «А»: Ви - природже-
ний лідер. Ви легко створюєте ідеї, які 
знаходять відгук у інших людей. Будьте в 
центрі подій, надихайте і заражайте сво-
їми ідеями.

Більше відповідей «Б»: Ваш коник - дис-
ципліна і організованість. Ви вмієте все 
привести в порядок, довести складну 
справу до кінця, впоравшись з лінню і без-
глуздою метушнею.

Більше відповідей «В»: Інтуїція - ваше 
друге ім’я. Ви відрізняєтеся відмінним 
чуттям. Ви спокійно пливете по життю, 
прислухаючись до його течії, і уникаєте 
непотрібних бід і потрясінь.

Більше відповідей «Г»: Ви - творча на-
тура. Вас переповнюють оригінальні ідеї, 
раптові відкриття, осяяння, здогадки, бо-
жевільні проекти. Виділіть з усього цього 
дійсно геніальні ідеї.

РЕЗУЛЬТАТИ ТЕСТУ:

При тривалому користуванні пательнею 
на її стінках з’являється жирний нагар. Він 
не тільки псує зовнішній вигляд посуду, 
але і шкодить здоров’ю, виділяючи канце-
рогени при нагріванні. Не кожен засіб для 
миття посуду може впоратися з застарі-
лим жиром, але все ж очистити пательню 
від жиру можна.

Якщо пательня тефлонова, то налийте в 
неї води майже до краю, додайте дві - три 
столові ложки розпушувача для тіста і по-
ставте на середній вогонь. Дайте воді заки-
піти, вимкніть вогонь, залиште пательню 
на годину. Після цього ретельно вимийте її 
рідиною для миття посуду.

Пательні без тефлонового покриття мож-
на чистити абразивними засобами або со-
дою, але це заняття виснажливе. Набагато 
ефективніше діють інші перевірені спосо-
би. Наприклад, можна спочатку вимити па-

тельню будь-яким засобом для миття посу-
ду. Для цього на дно і стінки пательні нане-
сіть тонкий шар засобу, залиште на 40 хви-
лин, потім вимийте пательню під гарячою 
водою за допомогою жорсткої губки. Роз-
прискайте на пательню засіб для чищен-
ня духовки і покладіть її в щільний поліе-
тиленовий пакет, зав’яжіть його і залиште 
на добу. Потім пательню ретельно вимийте.

Добре відходить  жир при кип’ятінні. У ве-
лику металеву каструлю або таз покладіть 
пательню, залийте гарячою водою. Додай-
те 50 грам прального порошку, по 100 грам 
повареної солі і харчової соди і трохи кан-
целярського клею. Кип’ятіть поки пательня 
не посвітлішає. Обдайте пательню окропом 
і промийте під теплою водою. Обов’язково 
після такої чистки прожарте в пательні сіль, 
інакше в ній все буде пригорати.

РАДИМО

Як очистити па-
тельню від жиру?

Якщо у вас на дачі чи городі поселив-
ся мокрець, будьте певні: тепер ви маєте 
особисто го метеоролога. Ще наші бабусі 
знали: якщо в цієї травички зранку квіти 
закриті, вдень обов’язково буде дощ.

Зазвичай городники тільки зляться на 
цю скромну травичку та завзято знищу-
ють, навіть не підозрюючи про його цілю-
щі властивості. 

Не поспішайте мокрець  записувати у 
свої вороги. Він вам стане в нагоді в бага-
тьох випадках. 

Зокрема, для  за спокоєння нервів. 
Класичний рецепт: столову ложку листя 

та стебел мокрецю подрібнити, залити 
склянкою окропу та настояти кілька го-
дин. Потім процідити і пити цей антиде-
пресант по 100 грамів двічі на день і ще 
трохи — на ніч.

Такий мокрецевий настій очистить і 
кров, а також  допоможе при серцево-су-
динних недугах (єдине протипоказання 
— він знижує тиск, тому гіпотонікам його 
пити не варто). 

Крім того, мокрець - чудовий імунозміц-
нювальний засіб, тому що до його скла-
ду входять вітаміни Е, В і С, різноманітні 
кислоти та мікроелементи. 

Настоєм мокрецю можна промивати 
запалені очі при ко н’юнктивіті. Помічні 
й комп реси з цієї трави. Для цього тре ба 
взяти дві полотняні торбин ки, в кожну 
покласти по сто ловій ложці подрібненої 
трави мокрецю й опустити в окріп. Через 
2 хвилини вийняти, до чекатися, доки тор-
бинки охо лонуть та стече вода, і наклас-
ти їх на очі на 20 хвилин. Такі компреси 
можна робити 2-3 рази на день. 

Дуже доречним буде травичка і для 
втомлених ніг, болях в суглобах. Півлі-
тра порізаної зелені мо крецю запарити 
літром окропу, настояти 10-15 хвилин під 

ру шником і вилити у ванну з во дою. За 20 
хвилин такої проце дури вто му та біль у 
ногах як рукою знімає.

Розслабити натруджені ноги, зняти біль 
при запаленні кісточки на ногах, подолати 
тріщини на п’ятках поможуть шкарпетки 
з мокрецем. Надягніть бавов няні шкар-
петки і засипте туди подрібнену свіжу 
траву мокрецю. Увечері просто вимийте 
ноги і намастіть їх дитячим кремом. 

До речі, японці вважають мокрець хар-
човим продуктом та додають його до са-
латів. А для деяких господарок мокрець 
– це незамінна складова зеленого борщу.

ЗАРЯДКА ДЛЯ ОЧЕЙ

НАРОДНИЙ ЛІКАР

Наші нерви заспокоїть звичайний мокрець

НАША ВРОДА

Лимонно-дріжджова маска дуже ефек-
тивна в боротьбі з пігментними утво-
реннями. Для її приготування вам знадо-
бляться такі інгредієнти: 25 г дріжджів, 1 
чайна ложка лимонного соку і 1 столова 
ложка молока. Все це ретельно перемі-
шайте – отримана суміш наноситься на 
обличчя на 20 хвилин. Після цього змийте 
залишки даної емульсії  теплою водою.

Поборемо пігментні 
плями 
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Сімейні реліквії

ТРЕНД СЬОГОДЕННЯ

Вишиванки знову повернулися в 
моду.  У гардеробі кожного україн-
ця має бути хоча б одна сорочка з 
вишитим орнаментом, в якому ві-
дображається наша культура і тра-
диції, гордість за минуле і впевне-
ність у майбутньому. Окрім па-
тріотичного почуття, яке викли-
кає національний одяг, він вигля-
дає стильно і сучасно, у ньому гар-
но і зручно. Вишитий одяг сміливо 
вдягають на роботу, до церкви, на 
урочисту чи святкову подію. 

У салоні-магазині «Елеонора»  
представлено надзвичайно вели-
кий вибір сучасного одягу з еле-
ментами вишивки. Чоловічі та жі-
ночі вишиті сорочки різних фасо-
нів і розмірів, елегантні й класичні 
сукні, декоровані вишитими орна-
ментами або камінням, спідни-
ці, костюми з вишивкою та оригі-
нальним оздобленням. Також уні-
кальні набори постільної білиз-
ни та святкові скатертини, які мо-
жуть виготовити на замовлення, 
крижма, шапки і світшоти з різ-
номанітними принтами, подарун-
кові подушки з вишивкою. Ок-
рім цього аксесуари й доповнен-
ня до створення нового образу - 
біжутерія, віночки. А ще разом з 
вишитим весільним чи вінчаль-
ним рушником можна придбати 
освячені ікони. Продавці магази-
ну «Елеонора» охоче допоможуть 
визначитися з вдалою покупкою. 
Вишиванка – традиційна і 

сучасна річ
З кожним роком все більше укра-

їнців долучається до відзначен-
ня Дня вишиванки, який в Украї-
ні припадає на третій четвер трав-
ня у формі флешмобу. Аби приєд-
натися до свята, варто вдягнути 
вишиту сорочку – як символ на-

ціональності та духовності, який 
пройшов крізь віки і покоління.  

Раніше наші бабусі вірили, що 
від того, якою технікою викона-
ні візерунки і що на них зобра-
жене, залежить не тільки звідки 
власниця одягу, а і те, як склада-
тиметься її доля. Кожен орнамент 
мав свій сакральний зміст і вико-
ристовувався як оберіг. Зараз же 
візерунок, або орнамент носить 
більше естетичну функцію.

Сучасна вишиванка, виготовлена 
з льону, бавовни, штапелю або ба-
тисту машинною або ручною ви-
шивкою принесе позитивні емо-
ції, додасть неповторності й оригі-

нальності до вашого гардеробу. 
Хто хоче мати ексклюзивну і ви-

шукану річ з вишивкою – обов’яз-
ково маєте завітати у магазин 
«Елеонора»,  де легко знайти мод-
ну обновку вітчизняного вироб-
ництва за доступними цінами.

Якість, зручність та 
оригінальність  –  головні 

пріоритети
Шиють й оздоблюють кольо-

ровою вишивкою, блискучими 
стразами або камінням майстри-
ні в ательє «Еліта-флора», що у 
Малині Житомирської області.  
Товар, запропонований бучан-
цям, вже відомий далеко за ме-
жами нашої країни. Досвідче-
ні малинські рукодільниці шили 
одяг на експорт в Німеччину, 
Грецію, Америку.

А зараз бучанці охоче купують 
вишуканий і водночас практич-
ний одяг і товар з вишивкою для 
себе та своїм дітям, на подарунок.

За якістю і цінами товар різно-
манітний, як і тканини, що заку-
повують у Білорусії, Туреччині, 
Індонезії. 

Господарка магазину й ательє 
пані Елеонора з відповідальні-
стю ставиться до якості товару, 
тому особисто контролює кож-
ну партію та поставку. Голов-
ний критерій - річ має бути  мак-
симально гарною, а також прак-
тичною і комфортною. Напри-

клад, тканину, з якої шиють речі, 
перевіряють спочатку в практич-
ному застосуванні, а вже потім 
пропонують покупцям. Догляда-
ти за речами просто. Після пран-
ня одяг з вишивкою не линяє і не 
змінює форму. 

У майбутньому салон-магазин 
«Елеонора» планує здійснювати 
індивідуальні замовлення та роз-
містити корзину з клаптиками 
тканини, які можна буде брати на 
поробки дітям. 

Асортимент товару часто онов-
люється й збагачується. Вже зов-
сім скоро на полицях з’являться 
сучасні сумки з елементами ви-
шивки й літні спідниці.

Крім того, у магазині діють постій-
ні акції та приємні знижки. При по-
купці двох речей з дорожчого залу – 
є можливість безкоштовно вибрати 
дитячу вишиванку.

З впевненістю можна сказати, що 
одяг від «Елеонори» виділяється 
серед натовпу, робить особистість 
привабливою та впевненою у собі. 
Вишиванка або сукня з вишивкою 
виглядає ефектно. Таке вбрання 
створить незабутній образ.

Адреса магазину: м. Буча, 
вулиця Нове шосе, 8-б

Вікторія ШАТИЛО

Публікація на правах реклами

19 травня  український 
День вишиванки під-
тримають у більш ніж 
50 країнах світу,  мину-
лого року  захід підтри-
мали 38 країн світу.
Мешканці Бучі  взяли участь в 

акції «Подаруй вишиванку ди-
тині Донбасу «, яку організува-
ли представниці бучанського 
осередку Спілки жінок Київщи-
ни  спільно з міською радою. Не 
залишилися осторонь цієї акції  
секретар Бучанської міської ради 
Василь Олексюк, депутати місь-
кої ради Людмила Войналович 
та Олег Квашук, які від міської 
влади та себе особисто  переда-
ли дитячі вишиванки, які будуть 
доставлені в Центр сім’ї та молоді 
Маріуполя. 

Уже завтра подарунки – а серед 
них книжки українською мовою, 
солодощі з Бучі будуть вручені  
школярам цього міста.  Учасни-
ки акції зазначають: « Прекрасно, 
коли  ми можемо подарувати те, 
що найкраще! Свою українську 
вишиваночку для дітей на Схо-
ді віддали з любов»ю наші дітки, 
бо діти - далекі від політики, від 
того, щоб ділити Україну на схід 
і захід, Діти люблять серцем! Ми, 
дорослі, мусимо зробити все, щоб 
всі дітки зростали в єдиній і неза-
лежній Україні». 

19 травня Україна уквітча-
ється різнобарв’ям україн-
ських строїв. Поспішайте 
приєднатися до всеукраїн-
ського параду вишиванок. 

Ексклюзивний одяг з вишивкою 
від «Елеонори»

Вишиванки з 
Бучі – дітям 
Маріуполя

Творчий процес створення фільму комен-
тує мешканець Бучі Андрій Коцяк, худож-
ник-постановник короткометражки.
Цей фільм, разом з іншими п’ять-

ма українськими стрічками, був ві-
дібраний оргкомітетом для цього-
річного показу в програмі коротко-
метражних стрічок на 69-ому Кан-
ському кінофестивалі. Фільм зня-
тий на каналі СТБ за особистою 
ініціативою Володимира Бородян-
ського, голови правління телевізій-
ного холдінгу. Режисер Ксенія Бу-
грімова та оператор Сергій Ревуць-
кий вклали сюжетну історію в п’ят-
надцять хвилин.

Сам сюжет доволі фантастичний: 
молода жінка приїздить до Львова, 
де купує в таємній аптеці особливу 
насінину з зародком ідеального чо-
ловіка, якого хоче собі виростити. 
Процедура проста – вона садить зер-
нину в діжку з землею, і звідти виро-
стає готовий чоловік. Зростання на-
справді відбувається дуже швидко, і 
вона ставить йому гарну музику, го-
тує романтичні вечері тощо.

Але чоловік постійно заглядається на життя за ві-
кном квартири, і врешті-решт тікає від жінки. А 
вона купує собі нову зернину. Тобто, це історія про 
те, як жінки намагаються самотужки виліпити собі 
щось на кшталт ідеального чоловіка. А чоловіки за-
лишаються невиправними.

Стилістично фільм цікавий повною відсутністю ді-
алогів, закадрових текстів чи субтитрів. Суть зрозу-
міла у будь-якій культурі; акторська гра будується на 
емоціях. 

Роль художника-постановника полягала у ство-
ренні декорацій, виборі локації у Львові. Знімаль-
ний павільйон у Києві був декорований як майстер-
ня художника. З оформленням локації для зйомок 
пов’язані анекдотичні історії. Ось одна з них. Міс-
цеві хлопці назбирали тридцять величезних мішків 
кленового листя, і художник декорував цим листям 
вулицю Руську і частину площі Ринок біля старо-
винної аптеки. Кумедність ситуації полягала у тому, 
що в цій частин центру Львова ростуть лише кашта-
ни і липи. Місцеві «сі дивували», звідки там взяло-
ся стільки кленового листя, бо кленів там немає й 

близько. Також хвилювало питання, хто все це має 
прибирати. Та художник досягнув поставленої мети 
– підкреслення особливої романтичної атмосфери, 

яка відповідала сюжетним обстави-
нам. Та й жовте листя, як не крути, 
вигідно виглядає в кадрі.

П’ять українських стрічок демон-
струються в Каннах на спеціально-
му демонстраційному майданчи-
ку для короткометражних фільмів 
(Short Film Corner), вони не входять 
в конкурсну програму. На Заході, а 
особливо у Франції, існує сталий 
інтерес до «короткого метру», такі 
фільми постійно показують по теле-
баченню. Насправді, у них це дуже 
популярний кіножанр, тому короткі 
фільми закупляються телеканалами. 

Взагалі, жанри скетчу та скетч-ко-
му привабливий для сучасного гля-
дача тим, що передає історію з по-
чатком, розвитком і кульмінацією. 
І все це тривалістю в межах однієї 
до тридцяти хвилин. Спрацьовують 
кілька факторів. По-перше, люди ці-
нують свій час, та й не мають його 
багато. А перегляд повнометражно-
го фільму – це ціла подія. По-друге, 

«коротким метром» зазвичай займаються студен-
ти або професіонали, які можуть бути незалежними 
від великого бюджету. Короткий фільм можна зняти 
на звичайний смартфон. Це той формат, який може 
дозволити собі кожен, не чекаючи на спонсора. 

До того ж, користуючись ресурсами Інтернету, 
можна досить легко поширювати свої сюжетні ко-
роткометражки на загал. Таким чином, створюєть-
ся певна віртуальна кіноспільнота. Реалізувати себе 
можна і на різноманітних фестивалях, зокрема, «Мо-
лодість», які обов’язково включають короткоме-
тражні фільми.

Фільм «Зерно» починає свій старт з Канського кі-
нофестивалю, щоб далі рухатися в Токіо, Нью-Йорк, 
Берлін тощо. Будемо очікувати на хороші результа-
ти для українських митців та хороший прийом сві-
тової кіноспільноти. 

Записав Микола ДЕМ’ЯНОВ

НАШІ В ЄВРОПІ

Фільм «Зерно» з 11-го травня дивляться у Канах
Оксана Оверківська – тендітна дівчи-

на з Гаврилівки, що виступає у складі 
гурту «Калиновий цвіт», який в свій 
час прославив маленьке село Київської 
області в розвинутих країнах Європи. 
Нині, маючи за плечима багаторічний 
досвід  роботи на сцені вона має на меті 
підкорити серця багатьох людей вже з 
новим підростаючим поколінням на-
родного співочого колективу. 

Потяг до музики Оксана мала ще з 
дитинства, завжди захоплено слуха-
ла виступи українських виконавців з 
блакитних екранів. Тому до музичної 
школи при Гаврилівському будинку 
культури пішла без роздумів, і не по-
шкодувала. Саме там вона робила свої 
перші кроки на музичній стежці і не 
лише співала, але й грала на фортепі-
ано. Спочатку були виступи на місце-
вих концертах, потім – на районних. 

Подальшу долю Оксани вирішив 
керівник будинку культури Мар’ян 
Гисяк, який в 90-х роках вирішує ство-
рити під своїм керівництвом народний 
аматорський колектив «Калиновий 
цвіт». До його складу і входить Оксана 
разом з іншими дівчатами з музичної 
школи. Та тоді ще ніхто не сподівався, 
що гурт стане популярним.

Перший великий виступ відбувся 
в 2004 році, в Палаці культури Укра-
їни, де Оксана разом з колективом 
відкривала музичний фестиваль, 
присвячений народному фольклору. 
Тоді вони заспівали «Веснянку», яка 
супроводжувалась хороводом, глядачі 
прийняли цей виступ «на ура». Зго-
дом «Калиновий цвіт» неодноразово 
здобував перемоги на пісенних кон-
курсах, та справжнім визнанням ста-
ли запрошення гурту до Німеччини, 
Болгарії та Росії. 

Крім того, Оксана веде активне твор-
че життя і в рідній Гаврилівці. В 2005 
році вона стає заступником директо-
ра з навчальної частини Гаврилівської 
школи. 

З тих пір під опікою Оксани в музич-
ній школі навчається 61 дитина. Най-

активніші та найталановитіші беруть 
участь у заходах, що проводяться в 
РПК «Полісся» Гаврилівки, виконують 
свої улюблені твори на сцені, на шкіль-
них святах та тематичних вечорах. 

Своїм головним творчим досягнен-
ням співачка вважає успішні дебюти 
своїх учнів. В найближчих планах 
Оксани знову підкорити сцени Євро-
пи вже з юним колективом «Калино-
вого цвіту». 

Найкращої групою підтримки для 
неї є її родина: чоловік Олександр та 
семирічний син Ігор, які також небай-
дужі до музики. 

З Олександром вони разом ще зі 
шкільної парти. Втім, багато років 
чоловік не розумів Оксанчиного за-
хоплення музикою. Та одного разу  на 
відпочинку пройнявся українською 
піснею так, що тепер він також гаври-
лівська «зірка» і виступає в дорослому 
народному колективі «Співоче Поліс-
ся».  А от син, на відміну від батька, 
полюбив музику ще з раннього дитин-
ства. І на диво всім, він любить саме 
класичну, симфонічну музику. Попе-
реду в нього перші творчі досягнення, 
а поки Ігор переглядає в інтернеті ві-
домі оперні постанови та арії окремих 
героїв опер і мріє про велику сцену.

Галина КАМІНСЬКА

З Гаврилівки  - на велику сцену
ЄДИНА ГРОМАДА
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Зі своїм молодим приятелем Дмитром Га-
пченком мчимо його автівкою битим шля-
хом у Синяк. Він у справах туди, а я по-
просився «підсадкою» аби в однойменній 
сільській раді розжитись журналістськи-

ми «здобутками». Звичайно, ведемо неква-
пом розмову про неймовірну красу навко-
лишньої природи, про чудові села, які при-
ліпились до дороги, неначе ластівчині гніз-
да під стріхою. Коли ми під’їхали до Гаври-
лівки, Дмитро Олександрович запропону-
вав заїхати у Вороньківку, щоб я особисто 
побачив ще одну з бусинок намиста з пер-
лів нашої об’єднаної Бучанської громади. 
А чому б і ні, тож із задоволенням погодив-
ся на цю привабливу пропозицію.

З першого побачення з Вороньківкою ми 
в неї закохалися. Це колись бригадне село 
нас просто полонило. Тільки в цьому на-
селеному пункті можна було побачити, як 
закінчується хліборобська весна. Адже всі 
наділи, які простягнулися від села вниз до 
берегів самого Рокача, переорані і засія-
ні яриною або засаджені картоплею чи го-
родиною. Нам здалося, що лише тут бува-
ють такі світлі і сонячні дні. Воно й не див-
но, бо в місті ми забуваєм про сонце і рід-
ко коли придивляємося до голубого неба, 
все більше любуємося яскравими вивіска-
ми, гарними житловими багатоповерхови-

ми будинками та торговими центрами.
Тут же просто не можливо провести час в 

поганому настрої. Скрізь тебе оточують про-
сті і привітні люди і неймовірної краси чудо-
ва дика та рукотворна природа. Архітектур-
ними цікавинками обдарували нас скромні 
будиночки, особливо дерев’яні. Вулиці ши-
рокі з асфальтним покриттям. Чудовий бі-
лий пам’ятник Божої Матері прикрашає не 
лише вхід до місцевого цвинтаря, а й Во-
роньківку в цілому, як, до речі, й монумент 
воїна, що схилив скорботно голову в пам’ять 
про загиблих односельців, які загинули в 
роки другої світової війни. Просто в цьому 
селі почуваєш себе в особливому світі.

Крокуючи до ставка, який так природньо 
вписався в красу цього поселення, невиму-
шено ловлю обличчям ласку весняного ві-
терця і звертаю увагу на пару воронів ( ма-
буть через асоціацію з назвою села), котрі 
безуспішно намагалися перелетіти впопе-
рек сильного потоку повітря. Здається , вони 
аж крилами скрипіли. Нарешті здогадалися 
повернути свої «елерони» і косим польотом 
подалися в колгоспний сад. Між іншим, во-

роньківці у свій час постачали плоди з цього 
яблуневого раю в Ленінград, Москву та інші 
промислові центри Росії, яка нині безсором-
но хоче видібрати наші Донбас і Крим.

Осліплені красою берегів ставу, лед-
ве не наступили на куріпок, які несподі-
вано фіркнули з-під ніг і, подалися вглиб 
луків. Ще ступаємо кілька кроків і завми-
раємо: перед нами ростуть в повній своїй 
красі строчки – перші весняні їстівні гри-
би. Їх так багато, що можна було б назби-
рати цілий козубок. Проте ми цього роби-
ти не стали, позаяк вважаєм їх власністю 
вороньківців. А в цей час на плесі водойми 
гордовито плаває білий лебідь-шипун, за-
нурюючи свою голову глибоко у воду, щоб 
знайти у ній хоч якусь поживу. 

На березі ставу знову зустріли моло-
дих вороньківців Надію Руденок, Тетяну і 
Ольгу Литвинчук, Сергія і Дарину Лашко. 
Вони до безтями люблять своє село і гор-
дяться ним. Як і скрізь тут вистачає й про-
блем. Скажімо, після розпаду колгоспу, 
більшість селян стали безробітними, тож 
їздять на заробітки в далекі краї або пере-

биваються тимчасовою зайнятістю. Проте 
люди духом не падають. Правда, село нині 
перетворилось на дачний кооператив. В 
теплу пору року Вороньківка оживає. Що-
річно їхні земляки ретельно обробляють та 
доглядають свої наділи. Земля тут родюча, 
тож люди збирають хороші врожаї городи-
ни та інших сільськогосподарських куль-
тур. Відтак майже повністю себе забезпе-
чують продовольством. Навколишні водо-
йми і ліси багаті відповідно рибою і гриба-
ми, а тепер нічийні сади – великою кількі-
стю плодів, а це також неабияка підтримка.

Сьогодні Вороньківку, як бригадне село, 
вже не можна віднести до розряду непер-
спективних населених пунктів, його меш-
канці не залишені сам на сам із своїми про-
блеми. Синяківська сільська рада, тепер 
ще й Бучанська об’днана громада робити-
муть усе можливе, аби вороньківці не за-
лишились обділеними турботою і увагою.

Іван ЖУК,
Дмитро ГАПЧЕНКО (фото)

Як живеш, бригадне село?
ЄДИНА ГРОМАДА СИНЯК

«Комісія проводить 
роботу…»

Як відомо, Національна комісія 
держрегулювання у сферах енер-
гетики й комунальних послуг 
(НКРЕКП) 5 травня своїм рішен-
ням підвищила тарифи на теплову 
енергію й послуги центрального 
опалення на 75-90 відсотків. Тари-
фи зростуть з 1 липня 2016 року.

З цього приводу, як повідом-
ляє «Голос Німеччини». Голова 
НКРЕКП Дмитро Вовк пояснив, 
що левова частка коригування 
пов’язана з рішенням Кабінету 
Міністрів щодо підвищення ціни 
на газ, також на нові тарифи впли-
нули перегляд заробітних плат 
відповідно до нового рівня міні-
мальних зарплат і зміна роздріб-
них тарифів на електроенергію.

Вовк додав, що регулятор розро-
бляє комплекс заходів, які нібито 
дадуть можливість у майбутньому 
знизити тарифи на тепло. «Комісія 
проводить роботу із заміщення 
тепла із природного газу на тепло 
з вугілля там, де це можливо - се-
ред таких міст Київ, Чернігів, Чер-
каси, Суми, Калуш», - сказав він.

З 1 травня Кабмін затвердив 
граничну ціну продажу газу для 
потреб теплокомуненерго на рівні 
6 879 гривень за тисячу кубічних 
метрів. З 1 березня 2016 року в 
Україні зросли тарифи на електро-
енергію на 25-30 відсотків.

«Приклад лідерства…»
В свою чергу співголова групи 

підтримки реформ в Україні Іван 
Міклош зазначив, що «підвищу-
ючи тарифи, Кабмін демонструє 
приклад лідерства». Він впевне-
ний; «Найбільша загроза реформ, 
загроза успішного майбутнього 

України – це популізм. Популізм не 
пропонує рішення, популізм тіль-
ки хоче використовувати важкі 
часи для своїх цілей. Не для цілей 
суспільства. Хочу сказати, що но-
вий уряд, уряд Володимира Грой-
смана, мені здається, що там є до-
сить лідерства, власне, реформ і 
треба покращити комунікацію. 
Для мене один приклад цього лі-
дерства, дуже-дуже важливий при-
клад – це підвищення тарифів на 
енергію, більше, ніж було потріб-
но зробити за програмою Міжна-
родного валютного фонду. Це при-
клад лідерства, це приклад того, що 
Україна робить реформи не тому, 
що МВФ чи ЄС або інші інституції 

хочуть, щоб були реформи. Украї-
на робить реформи для себе, тому 
що реформи необхідні для кращо-
го майбутнього для українців»..

«Підвищення тарифів – 
соціальний експеримент»

А от екс-міністр ЖКГ (2007-
2010) Олексій Кучеренко має 
іншу думку. Він впевнений у тому, 
що «це підвищення тарифів мож-
на назвати соціальним експери-
ментом. Ніяких розрахунків, ні-
яких досліджень під собою це не 
має. По-перше, Кабмін однознач-
но порушив регуляторну проце-
дуру, відповідний закон про ре-
гуляторну діяльність. Такі речі не 
можна фізично приймати за 2-3 
дні з моменту, як прийшов Грой-
сман. Це обговорення має відбу-
ватися на експертному рівні. Що-
найменше місяць повинно висіти 
на сайті. Я впевнений, що там про-

сто юридично кричущі порушен-
ня. Я б порадив депутатам дору-
чити антимонопольному комітету 
викликати «на килим» голову ан-
тимонопольного комітету, і нехай 
проводять розслідування щодо 
ціноутворення в такий монопо-
лії. Експерти готові довести, що 
ціна, встановлена Кабміном, не є 
ані ринковою, ані економічно об-
ґрунтованою. Це, по суті, додатко-
вий податок», – сказав Кучеренко.

Це злочин проти 
українців…

Потрібно сказати, що і під ку-
полом Верховної ради далеко не 
всі згодні із новими тарифами. З 
особливим , сказати б, натхнен-
ням проти нововведень висту-
пає лідерка «Батьківшини» Юлія 
Тимошенко.  

Вона вважає, що своїм рішен-
ням встановити нову ціну на 
природній газ для населення з 
одночасним скасуванням соці-
альної норми, яка передбачає 
споживання 1200 кубометрів 
газу за пільговою ціною в 3600 
грн., уряд Гройсмана фактично 
здійснив злочин проти грома-
дян України: «Це несумісно вже 
з життям багатьох родин в Укра-
їні. Навіть такі багато разів зга-
дані меморандуми МВФ не пе-

редбачають такого екстремаль-
ного підвищення ціни на газ», – 
зазначила, зокрема, лідер «Бать-
ківщин».

Після запровадження нових та-
рифів 75% людей будуть змушені 
оформляти субсидії, на що з дер-
жбюджету буде витрачено понад 
80 млрд. гривень. Це більше, ніж 
виділено на безпеку і захист кра-
їни від зовнішнього агресора.

За підсумками 2015 року «Укр-
газвидобування» видобуло 19 
млрд. 920 млн. кубометрів, а на-
селення спожило 17 млрд. 100 
млн. Тобто потреби населення 
можуть бути повністю забезпе-
чені власним українським газом, 
закупівельна ціна якого 1590 
грн. за кубічний метр, тобто у 4,3 
рази нижча, ніж щойно озвучені 
урядом 6879 грн. 

При цьому собівартість газу 
вітчизняного видобутку скла-
дає 499 гривень. Усе інше у ціні 
– це «драконівська» рента на газ 
70%, яка була встановлена уря-
дом Яценюка і складає понад ти-
сячу гривень. 

Тому, на переконання Юлії Во-
лодимирівни, збільшення ціни 
на газ на тлі такого балансу є ні-
чим іншим, як свідченням впро-
вадження урядом нової «вели-
чезної корупційної схеми».

Стас ЖОВНІР

І знову про тарифи…
В Україні майже вдвічі підвищили тарифи на опалення. Це пов’язано з нещо-
давнім подорожчанням газу до 6 879 гривень за тисячу кубічних метрів. Отож, 
опалення у квартирах українців подорожчало.

Скульптура Діви Марії в центрі села Покинутий будинок 1920-1930х років

Дмитро переймається турботами літніх людей

НА КИЇВЩИНІ СТАРТУЄ 
ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ 
ДОРОЖНЬОГО РУХУ

До 22 травня на Київщині прохо-
дитиме Тиждень безпеки дорож-
нього руху. 

Мета Тижня – об’єднання зусиль 
державних органів, громадських ор-

ганізацій та усього суспільства, на 
виконання державних і міжнарод-
них програм з безпеки дорожнього 
руху та пропаганди важливості до-
тримання правил дорожнього руху.

Заплановано провести цільові 
профілактичні заходи, які матимуть 
мету – дисциплінувати учасників до-
рожнього руху, як водіїв так пішохо-
дів, які порушують Правила дорож-

нього руху. Працівники поліції бу-
дуть націлені на виявлення та при-
пинення грубих порушень, які при-
зводять до скоєння дорожньо-тран-
спортних пригод.  Це керування 
транспортними засобами в стані ал-
когольного сп’яніння, виїзд на смугу 
зустрічного руху та порушення пра-
вил проїзду залізничних колій. 

Інспектори та вчителі проводити-

муть у навчальних закладах уроки 
з безпеки дорожнього руху, щоб на-
вчити дітей правильної поведінки, 
застерегти від біди та не допустити 
дорожньо-транспортного травма-
тизму з участю неповнолітніх. Також 
проводитиметься акція: «Здай кров 
– врятуй життя», для постраждалих 
в дорожньо-транспортних пригодах.

На території Київської області, на 

трасах Київ - Одеса, Київ - Луганськ 
- Знам’янка вже з’явились перші те-
матичні біг-борди, які призивають 
водіїв  - не перевищувати безпеч-
ної  швидкості руху та користувати-
ся пасками безпеки.  

Управління превентивної
діяльності 

ГУНП в Київській області



11БУЧАНСЬКІ НОВИНИ20 травня 2016 року З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (044) 383 50 73; (093) 418 61 69

Світ довкола нас

Кладовище старовини чи погляд 
у майбутнє через призму минулого

На чому грунтується сила родини? Зро-
зуміло, на родинному корінні.  В кожній 
сім’ї  раритети в різній ступені почитан-
ня.  Біда в тому, що у більшості пам’ять 
розкладена по шафах.  А коли настає 
час, з поличок дістаються листи, світли-
ни, грамоти, документи…  і починаються 
спогади. І виринають такі цікаві сюжети, 
що хотілося б – а не придумаєш. 

Отже, одна людина – це вже музей, бага-
то людей – великий музей, бо ж доль, по-
дій, свідчень епохи не перелічити.  То чи 
варто тримати цінності в шафах? Може 
варто створити один на всіх НАРОД-
НИЙ музей? 

Об’єднують людей не гасла, а 
спільні цінності

В Бучі ідея створення музея витає уже 
не перший рік. Але щось гальмує процес 
його створення. Будьмо відверті, не всі, 
а, можливо, і тисячі відмахнуться від неї. 
Мовляв, головного не вистачає, а тут кар-
тинки на стіни вішати! Але давайте погля-
немо на цю проблему з іншого кута зору. 

Бучанський музей, де зібрані експона-
ти із домашніх колекцій, буде стимулом 
прийти із сім’єю, із гостями, щоб позна-
йомити не лише із родинною спадщиною, 
а й великої бучанської родиною. 

Сюди приїдуть туристи, як зараз вони 
відвідують парк. Адже музей – це ще одна 
туристична принада. 

 Прийдуть і діти на уроки краєзнавства.  
Свого часу з інтересом прочитала вислів 
Ганса-Мартіна Хінца, президента міжна-
родної ради музеїв  ICOM: «Якщо діти не 
долучилися до культурних інституцій, то 
в дорослому віці вони не матимуть по-
трібного досвіду для оперування базови-
ми речами». А ми в майбутньому бачимо 
юних бучанців глибокими, сучасними, 
культурними людьми!

Ну і нарешті. Буча багата на знако-
вих людей, події. А якщо взяти до уваги 
об’єднану громаду, то й взагалі – браку 
експонатів не буде. 

Людям може бути цікавим не 
музей минулого, а музей май-

бутнього про минуле
Якщо ж зазирнути в глибину пробле-

ми, то обмеженість суто «хлібними» пи-
таннями  не складно пов›язати із духов-
ним голодом. Просто ми до нього звикли 
і тому не помічаємо.

А ще нам заважають нав’язливі стерео-
типи з бабулькою-охоронницею зали на 
стільці в кутку, гробовою тишею залів і 
монотонним екскурсоводом.  Забудьте!

Сучасний музей має тисячі втілень. 
Як найбільш маловитратний і сучасний 

варіант можна згадати про онлайн-му-
зей. Зараз таких тисячі. Іноді віртуаль-
ні оглядини примушують кинути уяв-
ний простір, зібрати заплічник і порину-
ти у справжній світ, побачений на екрані.  
Чим не варіант?

А якщо говорити про музей як окре-
му споруду з відповідним начинням, то 
на сьогоднішній день варіантів аж че-
рез край. Знову дозволю собі процитува-
ти Ганса-Мартіна Хінца: «Для мене успіх 
– це тоді, коли музей здатен вишукано 
представити спільноті оригінальну тему, 
концепцію. Нехай навіть виставку поба-
чить невелика кількість людей, але через 
медіа та пресу вона спровокує дискусії та 
обговорення, актуальні для суспільства. 
У цьому полягає місія музеїв». 

А в яку обгортку вкласти послання із 
минулого в майбутнє – це вже мусять 
вирішити власники родинних, міських і 
державних скарбів. 

Вибух музейного креативу в 
Польщі 

Один із прикладів Уяздовський Замок 
у Варшаві (http://csw.art.pl/) був збудова-
ний у 17 столітті на залишках королів-
ського палацу Понятковського. Офіцій-
но Центр створили у 1986 році. Гроші на 
його відродження збирали громадою!

Модель, що закладена в основу діяль-

ності музею – це інтердисциплінарний 
центр. Магістральний напрямок – ви-
ставки. Всього за рік їх буває 50-60. Є про-
стір для драматичних постановок; є тан-
цювальний театр, галерея сучасної музи-
ки, де господарює молодь. Діє програма 
“Тиждень в Замку”. Модератор – худож-
ник, який влаштовує творчі змагання для 
родин. “Лабораторія творчої освіти” пра-
цює для викладачів естетичних дисциплін 
і керівників музеїв. На тому-таки просто-
рі працюють освітні програми для школи 
та дитячих садків.  Також є в “Замку” рес-
торан і кав’ярня. Загальна ідея така, щоб 
візитер міг тут провести тут цілий день – 
подивитися кіно, поїсти, щось прочитати, 
завітати в галерею тощо. 

Є й інший сценарій. Перетворення заки-
нутих фабрик на музейні осередки. Один 
із багатьох прикладів Мазовецький центр 
сучасної культури “Електровня” (Радом). 
Облаштовують його в будівлі колишньої 
електростанції. На 5500 кв. метрах пло-
щі планується кінозал, паркінг, 7 експо-
зиційних залів, дворівнева галерея мініа-
тюр просто всередині старого казана 1905 
року побудови. Загалом у колекції Центру 
вже є більш ніж 4000 експонатів. Унікаль-
ний креатив - мережа мистецьких інсти-
туцій “Фабрики уяви”, котра об’єднала б 
усі подібні центри, що постали в індустрі-
альних приміщеннях, адже це нині загаль-
ноєвропейська тенденція. 

Отже, немає меж музейним втіленням 
людської фантазії. Треба мати лише за-
пал, поклик душі і бажання передати 
безцінний скарб наступним поколінням 
в єдиному комплексі. Якщо все це буде, 
то й ентузіасти підтягнуться!

Алла БАГІРОВА

Марія Андріївна, пенсіонерка
Останній раз я була в музеї років 30 тому в Києві 

зі своїм  чоловіком. Це був музей мистецтв Богдана 
і Варвари  Ханенків. З тих пір не відвідувала такі за-
клади. Вважаю, що музеї мають існувати для того, 
щоб люди таким чином дізнавались більше про сво-
їх героїв та свою країну. Звісно, я за те, щоб в Бучі був 
свій музей, як і в будь-якого шанованого міста. Якби 
його відкрили, я б його мабуть відвідала, з цікавості.

Олена, студентка
Буваю в музеях часто, але відвідую їх не так з 

власної ініціативи, як з ініціативи викладачів, що 
частенько проводять таким чином пари. Для мене 
це цікаво - змога дізнатись більше про історію, ніж 
із сторінок підручників. Разом з групою відвідали 
багато київських музеїв, а нещодавно національ-
ний музей «Чорнобиль», він мене дуже вразив. В 
Бучі має бути власний сучасний музей,щоб зацікав-
лювати не лише корінних бучанців, а й людей з ін-
ших міст.

Максим Горенко, художник-постановник
Я вважаю, що люди мають відвідувати музеї часті-

ше, можливо тоді вони зможуть бачити своє май-
бутнє через минуле і не допускати великих поми-
лок: не воювати і співіснувати в мирі. Втім, музеї 
мають зацікавити людину в якійсь темі. Я часто від-
відую фотовиставки, тому що мені це цікаво. А от 
музеї не відвідував вже досить давно, думаю остан-
ній раз років 7 тому. Звісно, я хотів би  музей в Бучі, 
але я не думаю, що в нас найближчим часом відкри-
ють такий заклад.

Дмитро, різноробочий
Я був в музеї останній раз мабуть ще в школі, тоді 

ми відвідали музей Великої Вітчизняної Війни. Але 
після шкільних років не ходив по музеях, тому що 
не маю великого бажання. Ну ще якби всюди був 
вільний вхід, то можливо. Всі ходили б у музеї, теа-
три, кіно, якби була гарна зарплата. Якби був музей 
Бучі, то можливо відвідав би.

Іван Іванович, пенсіонер
Те, що зараз у нас відбувається, вже колись було. 

Саме в музеях це дуже просто і дуже швидко можна 
зрозуміти. Тому музеї потрібні обов’язково для мо-
лоді, для дітей, щоб вони знали в якій країні вони 
живуть, в якому місті, в якому селі, щоб знали свою 
історію, щоб знали традиції свого народу, щоб зма-
лечку доходили до якихось духовних речей.

Звісно, я відвідав би музей міста Бучі і вважаю, що 
він потрібний.

Опитування підготувала Галина КАМІНСЬКА

Опитування:
чи потрібні музеї?

Бучанка Ганна Ісламова особисто 
знайома з Джамалою, бо дружить з 
кримсько-татарською молоддю. І сама 
Джамала, і тисячі кримчаків довели, 
що талант, натхнення і бажання жити 
у вільній країні дають добрі паростки. 
Навіть тоді, коли треба все починати 
спочатку… 

- «Бучанським новинам» стало відомо, 
що Ви були серед багаточисельної групи 
підтримки, яка зустрічала Джамалу після 
тріумфального виступу в Стокгольмі.

Так, ми зустрічали нашу переможницю 
«Євробачення – 2016» в Борисполі. У мене 
дуже багато друзів серед кримських тата-
рів, ми постійно спілкуємося. Так стелефо-
нувалися і вирішили, що маємо влаштува-
ти «почесну варту» при зустрічі співачки 
на рідній землі. 

- Ви, мабуть теж маєте татарські корені, 
судячи із прізвища.

Можна сказати і так. В мені на чверть 
тече кров кримськотатарського народу. До 
речі, я з подивом дізналася, що в Бучі на 
сьогоднішній день доволі численна крим-
ськотатарська діаспора - аж понад 4 тисяч. 

- Тепер зрозуміло, чому в Борисполі були 
і бучанці. Але ж Ви маєте широке коло дру-
зів по всій Україні. Що вас поєднало?

В колі мого спілкування і Мустафа Джа-
мілєв, і Рефат Чубаров. За їхньої підтрим-
ки здійснюється дуже багато важливих і 
цікавих проектів, які підтримують впевне-
ність, що Крим - це Україна, а наші народи 
нерозривні і в історичній долі, і в перспек-
тиві. В «Зеленій Бучі», де я мала честь бути 
директором, проводилося свята кримсько-
татарського народу, зокрема і Курбан бай-
рам. Це день жертвоприношення, коли всі 

учасники пригощають всім, чим можуть 
поділитися і подарувати ближнім. Того 
дня татари принесли аж 400 кг м’яса і всіх 
гостей безкоштовно пригощали смачним 
шашликом, а також різними ласощами. 
Присутні дивувалися щедротам, а я ду-
мала: ось що треба нам переймати у своїх 
друзів: почуття єдності, взаємопідтримки, 
вміння покладатися на свої власні сили, а 
не на когось зовні або меценатів. 

- Цією єдністю можна пояснити і таку 
велелюдну зустріч Джамали. Мабуть, кож-
ному хотілося побачити тріумфаторку та 
ніби стати співучасником перемоги. А як 
Ви вважаєте, її перемога була запрограмо-
вана чи це випадковість?

Ніякої випадковості не було. Просто все 
співпало. І в часі і в особі цієї співачки. 
Вона, як людина, надзвичайно доступна і 
проста. Завдяки цим своїм якостям притя-
гує людей. По-друге, Джамала має унікальні 
вокальні дані, які вона у повній мірі проя-
вила на конкурсі. І вибір пісні лягає на ті 
випробування, з якими зіштовхнулися єв-

ропейці через хвилю біженців із Ближнього 
Сходу. А найголовніше, що це не була про-
сто пісня. Це справжня сповідь, написана 
словами живої правди, яку довелося пере-
жити конкретній людині в конкретних іс-
торичних умовах. Всі, хто чув її виконання, 
відзначили, що «1944» йшла з глибин зране-
ної душі, але звучала сучасно і подана була в 
сценічному оформленні - бездоганно. 

 - Ви особисто знайомі з Джамалою?
Так. Ми часто бували в одній компанії 

друзів. В ній вражає повна відсутність 
будь-якої гонитви за вигодою. Вона може 
виступити і без гонорару, якщо йдеть про 

благородну справу. 
 - А як сама зустріч проходила?
Приїхало море людей, навіть із Криму. 

Зустрічав і національний дитячий ан-
самбль кримців. Взагалі це був дуже щем-
ливий момент. Сама Джамала не очікувала 
і розплакалася. До речі, її перемога майже 
співпала з дуже сумною датою - 18 трав-
ня кримсько-татарський народ відзначає 
День депортації народу з території Криму. 

- Ви теж братимете участь в урочистостях?
Так. Зібрання планується у Національній 

опері України, а закінчиться ходою під ве-
личезним прапором кримчаків до Майда-
ну Незалежності. 

 - А що відбувається зараз в самому Кри-
му, вам відомо?

У багатьох батьки залишилися в Криму 
і розповідають, що дійсно складно. Осо-
бливо зараз після підйому від перемоги 
представниці свого народу побоюються 
відвертих репресій. Джамала стала люди-
ною, здатною підняти дух людей і повірити 
в свої сили. 

 - А кримці, які переїхали в материкову 
Україну, вірять в перспективу повернутися 
на батьківщину?

Без сумніву. Кримські татари - дуже пра-
цьовитий і талановитий народ. Більшість 
з тих, хто виїхав з півострову, це люди, які 
фонтанують ідеями і мають потенціал їх 
втілити. Наші народи дуже добре допов-
нюють один одного. Можливо, через горе, 
ми ще більше поріднимося і побудуємо на-
справді єдину країну, в якій кожному та-
ланту буде надана належна шана. 

Спілкувалася Алла БАГІРОВА
Світлини із архіву Ганни Ісламової

Про Джамалу і кримців  - із перших вуст

КРИМ - ЦЕ УКРАЇНА
Депортація кримців відбулася за Постановою НКВС СРСР. 
Протягом двох днів з 16 по 18 травня з Кримського пів-
острова було насильницьким способом виселено всього 
180 014 чол. Окрім того, райвоєнкоми Криму мобілізували 
6000 татар призовного віку, які за нарядами Главупра-
форма Червоної Армії були спрямовані в міста РФСР.

18 травня у  Національній Опері України відбувся 
Вечір-реквієм вшанування пам’яті жертв депортації 
кримськотатарського народу!  
Ми підтримуємо братський народ! 
Борімося за єдину Україну!

ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ МУЗЕЇВ
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друкованого засобу масової  інформації» 
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Редакція може не поділяти думку авторів  
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у листування. Рукописи не повертаються.  
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Віддруковано у видавничому центрі  
«Інтерекспресдрук» м. Київ

Наклад: 5000 прим.

ВСЕУКРАИНСКАЯ 
БЛАГОТВОРИТЕЛЬ-

НАЯ ОРГАНИЗА-
ЦИЯ ПРЕОБРАЖЕ-

НИЕ УКРАИНЫ
Помощь наркоза-

висимым, алкозави-
симым, бездомным 
людям, попавшим в 
трудную жизненную 
ситуацию, оставшимся 
без жилья, без средств 
к существованию, 
освободившимся из 
мест лишения сво-
боды, попавшим в 
зависимость от нарко-
тиков и алкоголя и др. 
Упрощенный прием и 
бессрочное пребыва-
ние в восстановитель-
ных центрах Украины.

БЕСПЛАТНО! 
БЕССРОЧНО!
АНОНИМНО!

Телефон доверия 
информационно-спра-
вочной службы:

(067) 231-99-22,
(050) 412-66-22

В ПАБ «ХЕТТРИК СПОРТ КНАЙПА»

потрібні
офіціанти 
Досвід роботи вітається 

Тел. 063-993-03-12

дзвонити з 11.00 до 21.00

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

Д О С Т А В К А
Піци, бургери, шашлики, пиво 

та чимало іншого.
              Звертатись 
           з 12.30 до 22.00
            За телефоном:
             050-731-89-18
ПАБ «ХЕТТРИК СПОРТ КНАЙПА»

День ангела
Вітаємо іменинників та іменинниць!

15 травня - Борис, Гліб, Зоя, Панас, Роман
16 травня - Тимофій, Феодосій, Петро
17 травня - Кирило, Никифор, Микита, 
                      Пелагея
18 травня - Ірина, Яків
19 травня - Денис, Михайло
20 травня - Антоніна, Давид, 
                      Йосип, Тадей, Ніл
21 травня - Іван, Арсеній

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ • ГРУЗЧИКИ •
• РАЗНОРАБОЧИЕ •

уборка территорий, вывоз мусора, земельные работы,
любая тяжелая работа

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ
www.gruzproffi.com     (067) 461-73-22;    (050) 449-56-56

Повідомлення
Про проведення громадських слухань з питань розгляду  

матеріалів «Детальний план території орієнтовною площею 
55 га, для розміщення садибної, багатоквартирної забудови 
середньої поверховості, та громадської забудови з об’єкта-
ми соціальної інфраструктури в межах вулиць Лесі Укра-
їнки, Вишневої, Петра Дорошенка, Степана Бандери, Нове 
Шосе в м. Буча Київської області».

Площа детального плану території – орієнтовно 55 га
Замовник ДПТ – Бучанська міська рада
Розробник ДПТ- ТОВ «Ладопроект»
Місце ознайомлення з проектними матеріалами – примі-

щення виконавчого комітету Бучанської міської ради у від-
ділі містобудування та архітектури 2 поверх.

Подання пропозицій для подальшого їх врахування в ма-
теріалах ДПТ просимо надсилати до відділу містобудуван-
ня та архітектури виконавчого комітету Бучанської міської 
ради  з 20 травня 2016 р. по 20 червня 2016 р.  

Громадські слухання відбудуться 21 червня 2016 р. о 15.00 
годині в Центральному будинку культури за адресою: місто 
Буча, вул. Пушкінська, 61-в

Реєстрація пропозицій проводиться у відділі звернень 
громадян Бучанської міської ради.

Відповідальна особа за проведення розгляду та реєстра-
цію пропозицій : в.о. завідувача відділом містобудування та 
архітектури, Жуковець В.М.

Глущенка Миколу Миколайовича
директора КП «Бучанське БТІ»

Заторського Руслана Віталійовича
директора ТОВ «ПТЕМ ЗМК»

Демиденка Руслана Миколайовича
головного спеціаліста відділу містобудування
та архітектури Бучанської міської ради

Бондаренко Наталію Євгенівну
головного спеціаліста земельного відділу
Бучанської міської ради

Оптика
м.Буча,

вул. Енергетиків, 17  
Тел.: (04597) 4-90-13; 

(095) 524-10-84;
(097) 095-86-35

Компютерна діагностика
Виготовлення окулярів

Висококваліфіковані
лікарі

Втрачене свідоцтво на будівництво, видане на основі рі-
шення Києво-Святошинського РИЮ від 19.12.1976 р., на ім’я 
Вакуленко Лідія Кирилівна, вважати недійсним.

Втрачено державний акт на право власності на земельну ді-
лянку  серія ЯК №215737, виданий відділом Держкомзему у 
м.Буча Київської області 14 грудня 2009 року, зареєстрований 
8 січня 2010 року, адреса м.Буча, вул.Олекси Тихого, 15, на ім’я 
Міненко Людмила Валентинівна, вважати недійсним.

 Втрачено державний акт на право власності на земельну 
ділянку  серія ЯК №156963, виданий відділом Держкомзему 
у м.Буча Київської області 16 вересня 2011 року, зареєстрова-
ний 7 жовтня 2014 року, адреса м.Буча, вул.Пролетарська, 19, 
на ім’я Міненко Людмила Валентинівна, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ
ТОВ «ФНДЦ «АЛЬЯНС КРАСИ» ЗАПРОШУЄ 

НА РОБОТУ НА ВАКАНСІЇ:
1. Інженер-технолог – чоловіки віком до 40 років з до-

свідом роботи від 1 року. Освіта вища або середня техніч-
на (галузь харчова, фармацевтична, хімічна, косметична ). 

2. Лаборант хімічного аналізу
3. Механік-налагоджувальник по обслуговуванню авто-

матичних ліній
4. Налагоджувач КВПтаА (з обов’язками метролога)
5. Фельдшер
Звертатись за адресою: с. Синяк, вул. Київська , 65А.

Тел.: (044) 384-04-80, (067) 506-13-24.

оголошення
Управління Пенсійного фонду України у місті Буча Ки-

ївської області оголошує конкурс на заміщення вакантної 
посади державних службовців:

Головний спеціаліст відділу обслуговування громадян – 1 
посада ( на час перебування основного працівника у від-
пустці по догляду за дитиною до трьох років або до фак-
тичного виходу на роботу).

Вимоги до кандидатів: громадянство  України, повна 
вища освіта (юридична), знання ПК, досвід роботи за фа-
хом, чесність, відповідальність.

До заяви додаються такі документи : особова картка 
(форма № П-2ДС), дві фотокартки розміром 4Х6, копії до-
кументів про освіту, декларація про майно, доходи, витра-
ти і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік, копія 
документа, який посвідчує особу, копія військового квитка 
(для військово - зобов’язаних), копія трудової книжки.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів 
після опублікування оголошення за адресою: місто Буча, 
вул. Енергетиків, 1А.

За інформацією звертатись за телефоном: 40-1-20 

Вітаємо з Днем народження!
Тамару Петрівну Куліду

Бажаємо від сонця – тепла, 
від людей – добра, 
від друзів – щирості, 
від кохання – вірності!
З повагою, колектив
газети «Бучанські новини»

У ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ БАЖАЄМО
молодечого запалу, взаєморозуміння та підтримки 
депутатського корпусу і громади, життєвих 
гараздів та особистих перемог

Секретарю Бучанської міської ради 

Василю Павловичу Олексюку
Колектив редакції «Бучанських новин»

Вітаємо з 60-річчям!
Задворного Миколу Павловича

Ще небо хмарами не вкрите,
Ще так прозоро сяють роси,
А вже по ліву руку — літо,
А вже по праву руку — осінь.
Ще очі блиску не позбулись,
Ще серце жити не стомилось,
А вже по ліву руку — юність,
А вже по праву руку — зрілість.
А час летить нестримно далі
Й душа немовби молодіє,
По ліву руку — всі печалі,
По праву руку — всі надії.
Життя не зміряти літами,
А щастя — то важка наука,
Хай буде щастя завжди з вами,
По ліву й праву руку.
З любов’ю, щирим вітанням дружина, 
сини та їхні родини

Міські змагання зі 
спортивного туризму 

У міському парку Бучанським центром позашкільної робо-
ти вже вдруге організовані та проведені змагання зі спортив-
ного туризму серед учнів шкіл міста.

Учасники брали участь у трьох типах змагань: техніка пі-
шохідного туризму, велосипедного туризму, водного туриз-
му. Крім основної програми, діти змагалися у вмінні в’язати 
туристичні вузли та конкурсі туристичної пісні. 

Суддівство змагань забезпечили Андрій Куцевалов, член 
дитячої комісії Федерації спортивного туризму України; Сер-
гій Клименко, суддя І категорії зі спортивного туризму; на-
чальник дистанції пішохідного туризму Олександр Татарчук.

За остаточними підсумками переможцями стали:
I місце – Бучанська ЗОШ I-III ст. №4;
II місце – Бучанська СЗОШ I-III ст. №5 з поглибленим ви-

вченням іноземних мов;
III місце – Бучанська ЗОШ I-III ст. №1.

Команда Бучанської ЗОШ I-III ст. №4  вдруге поспіль за-
воювала перехідний кубок туристичних змагань. Також слід 
відзначити успіх команди Бучанської ЗОШ I-III ст. №1, яка 
вперше за тривалий час стала призером спортивного заходу.

Загалом у змаганнях взяли участь 78 спортсменів. За під-
сумками - 32 отримали ІІ юнацький розряд та 36 отримали 
ІІІ юнацький розряд зі спортивного туризму.

Особливі слова вдячності хочеться висловити депутату 
Бучанської міської ради Ніні Віталіївні Хуторянській за ор-
ганізацію харчування учасників змагань та допомогу щодо 
нагородних матеріалів.

Володимир КОВАЛЬСЬКИЙ, методист ММК

Результати чемпіонату БОТГ з футболу
(субота 14.05.2016 року)

ФК «Квартал» - ФК «Блиставиця»       3 : 0
ФК «Гаврилівка» - ФК «Буча-03»          0 : 3
ФК «Зірка» Ворзель  - ФК «Луб’янка» 3 : 3

(неділя 15.05.2016 року)
ФК «Зоря» Гостомель - ФК «Кристал» 2 : 3
ФК «Фенікс» Буча - ФК «Ірпінь»           0 : 9
ФК «Арсенал» Буча - ФК «Синяк»        4 : 0

СПОРТ


